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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

21 δις από το ΜΟΠ
για την Βιομηχανία

«Ποσό ύψους 21 δις δραχμών 
διατίθεται απο το ΜΟΠ Κρήτης 
για τον εκσυγχρονισμό της βιο­
μηχανίας και βιοτεχνίας. Απο το 
ποσό αυτό 750 εκατομμύρια δί­
νονται για τη δημιουργία φορέ­
ων παροχής τεχνικής βοήθειας, 
πληροφόρησης και συμβουλών. 
Έτσι με χαρά χαιρετίζουμε την 
ίδρυση του πρώτου τέτοιου φο­
ρέα απο τις επιχειρήσεις της Βιο-

Επίσημα εγκαίνια χθες 
στην Εταιρία ανάπτυξης της βιπεη

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

μηχανικής 
Ηρακλείου».

Περιοχής

Αυτά τόνισε ο Γενικός Γραμμα- 
τέας της Περιφερείας Κρήτης κ. 
Μαν.Λουκάκης εγκαινιάζοντας 
χθές, παρουσία του διοικητή της 
ΕΤΒΑ κ.Μιχ.Σάλλα, την εταιρία α­
νάπτυξης της ΒΙΠΕΗ στην οποία 
μετέχουν 44 επιχειρήσεις της πε­
ριοχής. Συνεχίζοντας ο κ. Μ.Λου- 
κάκης επισήμανε:

«Είναι επιτακτική η ανάγκη να 
δημιουργήσαμε νέες σύγχρονα 
οργανωμένες επιχειρήσεις αλλά 
να εκσυγχρονήσομε τις υπάρ- 
χουσες ώστε ο τομέας της μετα­
ποίησης στην Κρήτη να γίνει πιο 
ανταγωνιστικός εν όψει και της 
πρόκλησης του 1992 με την ολο­
κλήρωση της ενιαίας εσωτερικής 
αγοράς.

Αναφερόμενος στον εκσυγ­
χρονισμό των μεταποιητικών επι­
χειρήσεων ο κ, Λουκάκης τόνισε:

Συγκεκριμένα προβλέπεται ε­
νίσχυση των επενδύσεων για την 
ίδρυση-επέκταση εκσυγχρονι­
σμό των μεταποιητικών επιχειρή­
σεων, η εκπόνηση μελετών για 
την ανάπτυξη του μεταποιητικού 
τομέα, η ενίσχυση της συνεργα­
σίας των επιχειρήσεων, η προώ­
θηση της καινοτομίας και της 
νέας τεχνολογίας, ο σχεδιασμός 
προϊόντων, η εκπαίδευση, η μη­
χανοργάνωση των επιχειρήσε­
ων, η προβολή προώθηση των 
προϊόντων, η δημιουργία ενός 
βιομηχανικού Πάρκου στα Χανιά.

Η αξιοποίηση απο τις μεταποι­
ητικές επιχειρήσεις όλων αυτών 
των κινήτρων ανάπτυξης, καθώς 
και των άλλων Εθνικών και Κοι­
νοτικών προγραμμάτων προϋπο­
θέτει ένα αποκεντρωμένο δύκτιο 
βοήθειας και παροχής υπηρε­
σιών και συμβουλών πρός αυτές. 
Έτσι μαζί με τις υπηρεσίες που 
προσφέρουν οι φορείς του δημο­
σίου τομέα (ΕΟΜΜΕΧ, ΕΛΚΕΠΑ, 
ΟΑΕΔ, Ο.Π.Ε, ΕΡΕΥΝ.ΙΔΡΥΜΑΤΑ 
Κ.Λ.Π) θα λειτουργούν σύντομα 
μαζί με τον δικό σας φορέα, το 
Κέντρο Καινοτομιών και το Χει­
ροτεχνικό Κέντρο Ηρακλείου, η 
Τράπεζα πληροφοριών για την 
στήριξη του μεταποιητικού τομέα 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρή­
της, καθώς και φορείς της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης και των 
Επιμελητηρίων που έχουν ήδη ε­
τοιμάσει παρόμοια προγράμμα­
τα, ώστε με την κατάλληλη 
οργάνωση και στελέχωσή τους, 
να πετύχαμε την λειτουργία ενός

Φωτορεπορτάζ Νικ. Μαλτεζακης

Απο τα χθεσινά εγκαίνια της Εταιρίας ανάπτυξης της ΒΙ.ΠΕ.Η

ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ 
ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ 
ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

«Γεώργιος Παπανδρέου, 1888 
-1988,100 χρονιά από τη γέννη­
σή του» είναι ο τίτλος του συνε­
δρίου που οργανώνεται στις 27 
και 28 Απριλίου στη Θεσ/κη στην 
αίθουσα της Νομικής Σχολής του 
Παν/μίου.

Τα βασικά αντικείμενα του συ­
νεδρίου είναι: «Η εποχή του Γ. 
Παπανδρέου, η πολιτική παρου­
σία, ιδεολογία, πολιτικοί σχημα­
τισμοί, πολιτειακό ζήτημα, 
εσωτερική και εξωτερική πολιτι­
κή, η κρίση των θεσμών».

Την έναρξη των εργασιών του 
συνεδρίου θα κηρύξει ο κ. Γ. Α­
λευράς, Πρόεδρος της Βουλής.

ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ
Στην Καλαμάτα συνεδριάζει σή­
μερα και αύριο η ολομέλεια των 
Προέδρων των Δικηγορικών Συλ­
λόγων της χώρας υπό την προε­
δρία του Προέδρου του Δ.Σ.Α. κ. 
Κουβέλη. Στη συνεδρίαση μετέ­
χει και ο Πρόεδρος του Δικηγο­
ρικού Συλλόγου Ηρακλείου κ. 
Φαρσάρης.
Η ολομέλεια των προέδρων των

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜ. ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ

Καρέλλης:

η προβολή στην Ευρώπη
Κύριε Διευθυντά,
Φοβάμαι ότι πολύς θόρυβος 

για το τίποτα έγινε με την επερώ- 
τηση των τεσσάρων συμβούλων 
του Κ.Κ.Ε σχετικά με ένα προδια- 
φημιστικό φυλλάδιο για τις πολι-
τιστικές εκδηλώσεις
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88» που 
εκτύπωσε και διένειμε ο Δήμος 
μας.

Το φυλλάδιο αυτό διανεμήθη­
κε, στα πλαίσια της Τουριστικής 
διαφήμισης του διαμερίσματος 
του Ηρακλείου, στις Τουριστικές 
Εκθέσεις του Βερολίνου και της 
Θεσσαλονίκης, στις οποίες ο Δή­
μος Ηρακλείου και η Τοπική Έ­
νωση Δήμων και Κοινοτήτων Ν. 
Ηρακλείου λαμβάνουν μέρος στα 
πλαίσια της συνεργασίας των με

τους τουριστικούς παράγοντες 
του τόπου.

Η μη γνωστοποίηση απο μέ­
ρους του Δήμου Ηρακλείου των 
πράγματι σημαντικών πολιτιστι­
κών εκδηλώσεων στις δύο τουρι­
στικές εκθέσεις θα αποτελούσε 
ανεπίτρεπτη παράλειψη και σί­
γουρα προσχώρηση σε μια γρα­
φειοκρατική αντίληψη.

Εννοείται ότι την τελική έγκρι­
ση για το πρόγραμμα των φετι­
νών εκδηλώσεων και μετά απο 
την ομόφωνη απο μέρους της Ε­
πιτροπής Πολιτιστικών υποθέσε­
ων εισήγηση θα πάρει το καθ’ 
ύλην αρμόδιο Δημοτικό Συμβού­
λιο Ηρακλείου.

Και μια απορία: Αν οι επερω- 
τώντες Δημοτικοί Σύμβουλοι του

Κ.Κ.Ε. καθώς και ορισμένα απο 
τα τοπικά φύλλα που τόσο απλό­
χερα διέθεσαν πολύτιμο πρωτο­
σέλιδο χώρο για την 
καταχώρηση τού κειμένου της ε- 
περώτησης έκαναν τον κόπο, ό­
πως απαιτούσαν εξ άλλου οι 
κατά κόρον επαναλαμβανόμενες 
αρχές του διαλόγου, να ρωτή­
σουν τη Δημοτική Αρχή για το 
σκοπό της εκτύπωσης και διανο­
μής του φυλλαδίου, ή αν έκαναν 
τον κόπο να το φυλλομετρήσουν, 
θα απεψεύγετο «το πολύ κακό 
για το τίποτα».

Φιλικότατα
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

ΞΑΦΝΙΚΟΣ 
ΘΑΝΑΤΟΣ 
33ΧΡΟΝΟΥ
Πέθανε ξαφνικά το βράδυ της 

Τετάρτης ο Κων/νος Χαχλιουτά- 
κης του Ιωάννου 33 χρόνων, από 
το Κεραμούτσι Μαλεβυζίου. Ο 
θάντος του οφείλεται σε παθολο­
γικά αίτια.

σύγχρονου και αποτελεσματικού 
συστήματος υποστήριξης και 
πληροφόρησης των μεταποιητι­
κών επιχειρήσεων της Κρήτης».

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ 
ΑΝΤΙΛΗΨΗ

Μιλώντας για τους λόγους ί-

δρυσης της εταιρίας, αλλά και 
για τους μελλοντικούς στόχους 
της , ο πρόεδρος της κ. Λουκά- 
κης είπε:

«Η Εταιρία Ανάπτυξης της Βιο­
μηχανικής Περιοχής Ηρακλείου 
ξεκίνησε πριν 10 μήνες με 25 ι-
δρυτικούς αετόχους-

επιχειρήσεις με 2 βασικούς 
στόχους:

-Την διαχείρι ση και
-Την Ανάπτυξη της Βιομηχανι­

κής Περιοχής Ηρακλείου.
Επιλέξαμε αυτούς τους στόχους 
γιατί αφ’ ενός μεν πιστεύουμε ότι

συνέχεια στη σελ. 3

δικηγορικών συλλόγων μεταξύ 
άλλων θα ασχοληθεί με τα θέμα­
τα: του ταμείου νομικών, των δι­
κηγορικών εταιρειών, της ανα­
μόρφωσης του κώδικα δικηγό­
ρων, του πληθωρισμού του δικη­
γορικού σώματος και την 
διαιτησιών των δικαστών.

την r

Μια ακόμη ευκαιρία
για να πετάξει ο «Δαίδαλος»

Υπάρχουν πιθανότητες το Σαβ­
βατοκύριακο να πετάξει ο «Δαί­
δαλος» με πιλότο μάλιστα τον 
Έλληνα ποδηλάτη Κανέλλο Κα- 
νελλόπουλο.
Σύμφωνα με τους υπεύθυνους 

της οργάνωσης της πτήσης ο 
καιρός σήμερα και αύριο προ- 
σφέρεται πιθανότατα για αυτό το 
εγχείρημα.
Στο μεταξύ ο υπεύθυνος του 

προγράμματος «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» κ. 
John Langford έστειλε χθες στο 
Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Καρέλλη το παρακάτω ΤΕΛΕΞ:
«Την περασμένη εβδομάδα υ­

πήρξαν διάφορες αναφορές το­
πικών Εφημερίδων, ισχυριζό- 
μενες ότι εκ προθέσεως καθυ­
στερήσαμε την πτήση, κάνοντας 
διάκριση εις βάρος του Κανέλ- 
λου ως πιλότου, ότι ακυρώσαμε 
εντελώς την πτήση ή ακόμα ότι 
μυστικά προσπαθούμε να ανα­
πτύξομε ένα κατάσκοπο δορυφό­

ρο. Όλες οι παραπάνω ιστορίες 
φυσικά είναι εντελώς αναληθείς. 
Καθόμαστε εδώ και περιμένομε 
τις αναγκαίες καιρικές συνθήκες 
(που μέχρι στιγμής δεν έχουν εμ- 
φανισθεί) και όλα τα μέλη της ο­
μάδας είναι έτοιμα και περιμέ­
νουν το σήμα εκκίνησης. Επιθυ­
μώ να σας διαβεβαιώσω ότι όλα

ΣΕ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ 01 ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 
ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

Ο χάρτης της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας, όπως σχεδιάστηκε 
χθες από τους υπεύθυνους του προγράμματος «Δαίδαλος».

εδώ είναι εντάξει και ότι είμεθα 
ευγνώμονες για την υποστήριξη 
και υπομονή σας. Εάν έχετε την 
ευκαιρία να μας επισκεφθείτε 
εδώ στο Ηράκλειο, θα θεωρού­
σαμε τιμή μας να σας επιδείξομε

το αεροπλανο και να σας συστη- 
σομε τα μέλη της ομάδας. Έστω 
και αν δεν μπορείτε να μας επι- 
σκεφθείτε, παρακαλώ τηλεφωνή­
σετε για οποιανδήποτε 
ερώτηση».

ΠΗΡΑΝ
ΜΕ ΤΟ ΖΟΡΙ
ΣΥΝΤΑΓΕΣ
ΓΙΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ
Αηό αστυνομικούς του τμήμα­
τος τάξης Ηρακλείου συνελή- 
φθησαν οι Ανδρέας Σταματίου 
26 χρόνων, και Βασ. Κακουλά- 
κης 25 χρ., γιατί πήγαν προ­
χθές στα εξωτερικά ιατρεία 
του Βενιζέλειου Νοσοκομείου 
και ζήτησαν από το γιατρό κ. 
χριστ. Παπαδημητράκη ένα 
μπλοκ ιατρικών συνταγών 
προκειμένου ν’ αγοράσουν 
ναρκωτικά. 0 γιατρός αρνήθη- 
κε και τότε αυτοί πήραν διαία 
το μπλοκ γνωματεύσεων που 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 
για την αγορά φαρμάκων.

Την πραγματοποίηση απερ­
γιών πριν και κατά τη διάρκεια 
των προαγωγικών και απολυ­
τηρίων εξετάσεων, αποφάσισε 
το διοικητικό συμβούλιο της Ο­
μοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαι­
δευτικών, που συνεδρίαζε 
προχθές και κατέληξε σε από­
φαση τις πρωινές ώρες χθές.

Ειδικότερα όπως ανακοινώ­
θηκε απο την ΟΙΕΛΕ, το Δ.Σ. 
προτείνει στις γενικές συνελεύ­
σεις των πρωτοβαθμίων Συλλό­
γων της Ομοσπονδίας, που θα 
πρέπει να γίνουν μέχρι το τέλος 
του Απριλίου την πραγματοποί­
ηση 48ωρης απεργίας στις 19 
και 20 Μάίου και πενθήμερη μέ­
σα στις εξετάσεις, δηλαδή στις 
23, 24, 25, 26 και 27 Μάίου. Την 
27η Μαΐου θα πραγματοποιη-

η παραπέρα συνέχιση και κλι- 
μάκωση του αγώνα των ιδιωτι­
κών εκπαιδευτικών.

ΑΠΟ 25-27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Απο 25 μέχρι 27 Απριλίου 
μπορούν να υποβάλουν τα δι-

καιολογητικά συμμετοχής τους 
στις φετεινές γενικές εξετάσεις 
για εισαγωγή στα ΑΕΙ και ΤΕΙ, 
οι υποψήφιοι που δεν τα υπέβα­
λαν μέχρι την 30η Μαρτίου. Αυ­
τό ανακοινώθηκε χθές απο το 
υπουργείο Παιδείας.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΕΞΕΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

θούν νέες γενικές συνελεύσεις 
σε όλους τους πρωτοβάθμιους 
Συλλόγους για να αποφασισθεί

Οι τελευταίες 74 ενστάσεις κα­
τά της μελέτης επέκτασης του 
σχεδίου πόλης στην περιοχή Αη 
Γιάννη, Φορτέτσας, Μεσαμπε-, 
λιών εξετάστηκαν προχθές το 
βράδυ απο το Δημοτικό Συμβού­
λιο. Οι 16 απο αυτές εγκρίθηκαν 
ενώ οι υπόλοιπες 58 απορρί-

φθηκαν.
Στην ίδια συνεδρίαση, που ή­

ταν έκτακτη και ασχολήθηκε α­
ποκλειστικά με τις ενστάσεις, 
εξετάστηκαν ακόμη 20 αιτήσεις 
επανεξέτασης ενστάσεων που εί­
χαν απορριφθεί. Η απόφαση ό­
μως του Δ.Σ. ούτε αυτή τη φορά 
άλλαξε.

Συνεδριάζει την παρασκευή η ΘΟμελής

Ενοποιούνται τα δυο Δ.Σ
των επιμελητηρίων

τον Σεπτέμβριο οι εκλογές

ΣΕ ΑΠΟΣΤΑΣΗ 
1.500 ΧΙΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΟΙ ΑΚΡΙΔΕΣ

Εξόρμηση της τροχαίας 
για τους καμικάζι

64 παραβάσεις παρουσία εισαγγελέα |

Δεκάδες οδηγοί μοτοποδηλά­
των και μοτοσυκλετών πέρασαν 
προχθές το βράδυ από το «κόσκι­
νο» της τροχαίας Ηρακλείου, η ο­
ποία πραγματοποίησε αιφνιδια­
στικούς ελέγχους στην πόλη του 
Ηρακλείου, παρουσία και του ει­
σαγγελέα κ. Αρβανίτη. Συνολικά 
βεβαιώθηκαν 64 παραβάσεις από 
τις οποίες 28 σε βαθμό πλημμε­
λήματος και 36 σε βαθμό πταί­
σματος. Οι περισσότερες παρα­
βάσεις αφορούσαν τη στέρηση ά­
δειας οδήγησης, κυκλοφορίας 
και πινακίδων. Επίσης αρκετές 
παραβάσεις αφορούσαν, κίνηση 
αντίθετα σε μονόδρομους, υπερ-

βολικούς θορύβους, στέρηση 
φώτων και κράνους, παραχώρη­
ση οδήγησης σε άτομα μη δι­
καιούμενα κτλ.
Κατά τη διάρκεια των ελέγχων 

που έγιναν συνελήφθησαν οι Γε- 
ωρ. Μουκίδης 26 χρ., Νικ. Τζιώ- 
της20χρ., Νεκτ. Σκαρβελάκης 18 
χρ., Νικολ. Μαθιουδάκης 22 χρ.. 
Κων/νος Κρασσάς 22 χρ., Ελισ. 
Βαρδιάμπαση 20 χρ., Ανδ. Καρα- 
τσιβούλης 23 χρ., και Μύρων 
Μαυρουδής 30 χρ. Ακόμη συνε­
λήφθησαν 10 ανήλικοι 16 και 17 
χρονών οδηγοί μοτοποδηλάτων.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΞΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ
Με εισηγήσεις του Φιλολόγου 

κ. Μηαλάσκου και του κριτικού 
θεάτρου Κ. Γεωργούσόπουλου 
συνεχίζονται και λήγουν σήμερα 
οι εργασίες του σεμιναρίου με δέ­
μα «Η διδασκαλία της ξένης λο­
γοτεχνίας» που πραγματοποιείται 
στην αίθουσα της Βασιλικής του

Σί^Μερα και 
αύριο 

κυκλοφορούν

Αγίου Μάρκου.
Στις 9.30 το πρωΐ ο Κ.Μπαλά- 

σκας δα αναλύσει το δέμα «Ζαν 
Πολ Σαρτρ. Ο εγκαταλειμμένος 
άνδρωπος. Η διαλεκτική περιεχο­

μένου και διδακτική μεδοδο 
λογίας».

Στη συνέχεια ο Κ.Γεωργουσό 
πουλος δα αναλύσει το δέμα «H 
διδασκαλία του Μπέρτολ Μπρέχι 
στο Λύκειο».

Το σεμινάριο διαρκεί συ­
νολικά 4 μέρες και οργανώνεται 
απο την Ένωση Φιλολόγων σε συ 
νεργασία με το Δήμο Ηρακλείου 
και τη σχολική σύμβουλο κ. Πα 
παχατζάκη.

Με πρόσκληση της Νομάρχου 
θα συνεδριάσει για πρώτη φορά 
την Παρασκευή 29 Απριλίου το 
δΟμελές Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ενιαίου Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου που προήλθε απο την ενο­
ποίηση του Εμποροβιομηχανικού 
και του Επαγγελματοβιοτεχνι- 
κού Επιμελητηρίου. Οι πρόεδροι 
των δυο Επιμελητηρίων ήδη απο­
δέχτηκαν την πρόσκληση την ο­
ποία άρχισαν να κοινοποιούν στα 
μέλη του Δ.Σ.

Στην πρώτη αυτή συνεδρίαση 
θα γίνει η συγκρότηση του Δ.Σ. 
και η εκλογή της πενταμελούς

Διοικητικής Επιτροπής. Πάντως 
αναμένεται και νέα επαναληπτι­
κή εκλογή αφού η πρώτη προ­
σπάθεια δεν προβλέπεται να 
αποδώσει, μιας και απαιτείται το 
50% για να εκλεγεί κάποιος.

Οι παρατάξεις που ανήκουν 
στο ΠΑΣΟΚ έχουν 37 συμβού­
λους, αυτές της Ν.Δ. 36 και της 
Αριστερός 7.

Το αργότερο μέχρι τις 8 Μαΐου 
θα πρέπει να έχει γίνει η εκλογή 
της ΔΈ.

Τον ερχόμενο Σεπτέμβριο θα 
γίνουν οι εκλογές στα επιμελη­
τήρια της χώρας όπως προβλέ-

πει ο νόμος 1746/88 ανακοίνωσε 
χθές ο υπουργός Εμπορίου κ. Α- 
κριτίδης.

Ειδικότερα, οι εκλογές στα ε­
πιμελητήρια θα γίνουν εννέα μή­
νες απο την έναρξη της ισχύος 
του νόμου η οποία είναι η 
1.1.1988 για την διενέργεια των 
εκλογών, απαιτείται η συγκρότη­
ση των εκλογικών επιτροπών η ο­
ποία σύμφωνα με το νόμο, θα 
πρέπει να γίνει τέσσερις μήνες 
πριν απο τις εκλογές, δηλαδή μέ­
χρι τέλος Μαΐου.

Για την συγκρότηση των εκλο­
γικών επιτροπών, ο υφυπουργός 
Εμπορίου Γ. Δασκαλάκης έστει-

Το Υπουργείο Γεωργίας έχει 
πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα 
για να προστατέψει, αν χρεια­
στεί, την αγροτική παραγωγή 
απο τα σμήνη ακριδών, δήλωσε 
ο Γενικός Γραμματέας του Υ­
πουργείου Γ. Αλεξόπουλος.

Τα σμήνη συμπλήρωσε ο κ. Α­
λεξόπουλος, βρίσκονται σε από­
σταση 1.500 χιλ. απο την Κρήτη 
και κατά συνέπεια η «επίσκεψη» 
τους σε Ελληνικό έδαφος, αν κα- 
τευθυνθούν πρός τα εδώ, θα πρέ­
πει να αναμένεται στο τέλος 
Μαΐου με αρχές Ιουνίου.

ΒΕΚΚΑ
Ευγ ε ν εις

— Η κ. Δούλα Μαρή κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του συζύγου της Γεωργίου 
γι ατο Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 
Άγ. Σπυρίδων.

— Η Οικογένεια Εμμανουήλ 
Μπαλολάκη κατέδεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
Γεωργ. Μαρή, για το Κέντρο Ει

ΔΙΑΚΟΠΗ
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΑΥΡΙΟ
Απο το Τμήμα Τροχαίας ανα­

κοινώθηκε ότι αύριο απο τις 
9.30-11.45 το πρωΐ θα διακοπεί, 
λόγω της τέλεσης ποδηλατικών 
αγώνων, η κυκλοφορία όλων των 
οχημάτων απο την πλατεία Ελευ­
θερίας πρός τη Λεωφόρο Δικαιο­
σύνης, την Πλατεία Καλλεργών, 
25ης Αυγούστου, Σοψ.Βενιζέλου, 
Μποφώρ μέχρι το Μουσείο. Ανά­
λογα θα διακοπούν και οι αστικές 
συγκοινωνίες.

Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ 
ΡΟΖΕΜΠΕΡΓΚ 
ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ 
ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Την Δευτέρα 25 Απριλίου 
στις 9 μ.μ. στην αίθουσα «Θεο- 
τοκόπουλος» το Τμήμα της Βι- 
κελαίας με την συνεργασία της 
ομάδας Ηρακλείου της Διε­
θνούς Αμνηστίας θα προβάλει 
την ταινία του Αλβιν Γκολ- 
ντστάΐν.κΗ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΡΟΖΕΜ­
ΠΕΡΓΚ». Είναι μια έγχρωμη 
ταινία ντοκιμαντέρ αμερικανι­
κής παραγωγής που γυρίστη­
κε το 1972.

Εγκαίνια Οδοντιατρείου 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σάββατο 23 Απριλίου 
στις 6 το απόγευμα κάνου­
με εγκαίνια του νέου μας 
Οδοντιατρείου στην οδό 
Δελημάρκου 1 (Καμαράκι) 
Έναντι ξενοδοχείου Ηρά­
κλειο. Τηλ. ιατρείου: 

286674
Αργυρώ Ε. Τζανοδασκαλάκη 

Χειρ. Οδοντίατρος
1-6

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΕίμαστεΜια από τις μεγαλύτερες Εταιρίες Ασφαλειών του 
Δημοσίου Τομέα.
Ζητάμε: Δυο (2) στελέχη - Πωλητές για την κάλυψη ισαρίθ­
μων θέσεων στο υποκατάστημ α Ζωής Κρήτης.
Απαραίτητα Προσόντα: Ηλικία 25 - 40 χρονών. Τουλάχιστον 
Απόφοιτοι Λυκείου ή Γυμνασίου παληού τύπου.
Ενθουσιώδεις - Φιλόδοξοι - Εργατικοί και πάνω απ’ όλα με 
θέληση για επιτυχία.
Προσφέρουμε:Πάγια μηνιαία Αμοιβή. Πριμ Ποιοτικής παρα­
γωγής. Εκπαίδευση από τους πιο έμπειρους δασκάλους της 
ασφαλιστικής αγοράς. Ευχάριστο κλίμα εργασίας.
Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήσατε:
Κάθε μέρα 10.30 μέχρι 12.30 στα τηλέφωνα 225797 και 224663 
(κυρία Παπαδογιαννάκη).

Δ ω ρ ε ε ς
δικών 1 Ιαιδιων ο Αγ. Σπυρίδων

— Ο κ. Μανόλης και Μίκα Δια- 
κάκη, κατέδεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του δείου 
των Λευτέρη Αλεξίου, για την Ε­
ταιρία Προστασίας Ανηλίκων.

— Η οικογ. Ευαγγέλου Δασκα­
λάκο κατέδεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Ευστρατίου 
Νησιώτη για τα παιδιά που πά­
σχουν από Μεσογειακή αναιμία.

— Ο κ. Γεώργ. Σπ. Παναγιωτά- 
κης πολ. μηχανικός, κατδεσε στα

συνέχεια στη σελ. 3

λε έγγραφο στο υπουργείο Δι­
καιοσύνης, στα επιμελητήρια 
Αθήνας και Πειραιά, προκειμέ­
νου να ορίσουν τους εκπροσώ­
πους τους για τις εκλογικές 
επιτροπές.

80 είδη 
Αλλαντικά

251.628

«ΜΙΤΑΤΟ»
ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΟΣΤΡΩΜ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ

Αναγεννήσεως 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τα νέα τηλέφωνα είναι: 
236434 - 236156

Η ταβέρνα μας λειτουργούσε στις Πατσίδες.
ΤΩΡΑ είμαστε στο Παλιόκαστρο.

Ανοίξαμε, με το το γνωστό σας 

’όπως πάντα μητό στο φούρνο.

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων.
Σας περιμένουμε στη νέα μας Δ/νση.
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η γυναίκα

Όπως τα βλέπω

ΚΑΝΤΑΔΟΜΑΝΤΙΝΑΛΟΓΗΜΑΤΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κινούμενα σχέδια

1.45 Ειδήσεις
2.05 Θέλουμε τους Κολονέλους
3.40 Αποφάσισε μόνος σου
4.15 Αθλητικές συναντήσεις
6.20 Σελίδες του Σαββάτου
8.10 Το πήδημα

του βατράχου
9.00 Ειδήσεις
9.50 Η ταινία

του Σαββατόβραδου
11.45 Έργα και ημέρες

της ελληνικής μουσικής 
12.00 Ειδήσεις
00.10 ΈΡγα και ημέρες

Tnc 1 'ηνικής μουσικής

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Περιπέτειες στην εξοχή
4.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
5.30 Ηθη και έθιμα 

του λαού μας
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Ενας αλλιώτικος κόσμος
7.30 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ελληνική ταινία
00.30 Ξένη ταινία

Συνάντηση 
μικρών 
παιδιών 

με ζωγράφο
Συνάντηση της ζωγράφου κ. Ε­
λευθερίας Τσαίνη-Ξυδάκη με μι­
κρά παιδιά, οργανώνει το 
Σάββατο 7 ΜαΓου στις 4 το από­
γευμα ο Σύλλογος Αλατσατια- 
νών νομού Ηρακλείου. Η 
συνάντηση θα γίνει στα γραφεία 
του Συλλόγου.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

rvrvuvi ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.30 Ειδήσεις
8.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
9.30 Ραδιοχρονογράφημα
9.25 Κομμάτια κι αποσπάσματα

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις

11.ύ5 Ιειαρτο πρόγραμμα
11.10 Κρητική ανθολογία
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια

ένα τραγούδι
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Κρητικές αθιβολές
2.00 Τέταρτο πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Μια σπαρταριστική ερωτική κωμωδία 

«NADIN Ε» 
Τζεφ Ρίτζες - Κιμ Μπάσιτκεμ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 
άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα 
ότι:
Ο Βάσσαλος Αντώνιος του Μι­
χαήλ και της Αναστασίας το γέ­
νος Αρμενατζόγλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Μαλάμω Βίγλα του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Μουντράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.
Ο Κυρικλάκης Ευάγγελος του Α­
ναστασίου και της Αργυρώς το 
γένος Τζανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σαρρή Ελένη του Σοφοκλή και 
της Ειρήνης το γένος Καττή που 
γεννήθηκε στο Λεωνίδιον Κυνου- 
ρίας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
θα παντρευτούν και ο γάμος θα 
• ‘νει ■ Ηηάκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

και ο κοσμάς της

UQI να προβλέψει κανείς το μέλ­
λον χρειάζεται αρκετή δόση φαντα­
σίας. Όλοι βλέπουμε το έτος 2000 
σαν κάτι μακρινό, κι όμως δεν απέχει 
παρά μόνο δεκατέσσερα χρόνια. Οι 
ειδικοί πιστεύουν ότι το έτος 2000 η 
ζωή του ανθρώπου θα είναι εντελώς 
αυτοματοποιημένη.
EUm από τα φλέγοντα θέματα 

που μας απασχολούν είναι, τί θα τρώ­
με τον 21ο αιώνα.
EH φυτικές πρωτεΐνες έχουν ήδη 
αρχίσει να κατακτούν τη δεκαετία 
μας. Προς το παρόν, μιλάμε για τις 
πρωτεΐνες της σόγιας, που ήδη χρη­
σιμοποιείται ευρύτατα στις ΗΠΑ, οι ο­
ποίες είναι από τις μεγαλύτερες 
χώρες - παραγωγούς σόγιας. Μελέ­
τες έχουν γίνει επίσης και στα φιστί­
κια, τα φύκια, τα φύλλα και άλλα. Η 
εισαγωγή των φυτικών πρωτεϊνών έ­
χει γίνει και στις χώρες της Δύσης. Οι 
φυτικές πρωτεΐνες, εξ άλλου, έχουν 
χαμηλότερη τιμή στην αγορά από ε­
κείνη του κρέατος που συνεχώς ανε­
βαίνει. Τα λιπαρά στοιχεία είναι 
επίσης περιορισμένα. Σιγά-σιγά, το 
κρέας θα γίνει είδος πολυτελείας, 
ενώ τα «φυτικά κρέατα» θα κατακτή­
σουν κάθε τραπέζι.

τα γλυκά μπορούν να συγκαταλέγον­

ται στο εξής στα προϊόντα που υπό- 
κεινται σε τεχνολογικές μεταβολές. 
Σε πολλά προϊόντα, η ζάχαρη αντικα­
θίσταται με άλλες φυσικές ουσίες 
που δεν βλάπτουν τον οργανισμό. 
Αυτή η τακτική ακολουθείται συνή­
θως στα αναψυκτικά και τα μπισκότα. 
Έτσι, οι διαιτολόγοι δεν ανησυχούν 
όταν ξέρουν ότι το κοινό καταναλί- 
σκει τέτοιου είδους προϊόντα.
gg| γάλα κυκλοφορεί χωρίς λιπα­

ρές ουσίες και περιέχει μόνο φυτικές 
πρωτεΐνες. Τα αυγά διατίθενται σε 
σκόνη «έτοιμα για χρήση» για να γί­
νουν ομελέτα. Τα αλλαντικά θα παρά­
γονται στο μέλλον από πουλερικά, 
ψάρια και φυτικές πρωτεΐνες. Μ’ αυ­
τόν τον τρόπο η τιμή τους θα είναι πιο 
χαμηλή, θα έχουν λιγότερα λιπαρά 
και η γεύση τους θα είναι ακόμα., υ­
ποφερτή.
Κ*^!1 για τα ψάρια, γίνεται μια 
αυστηρή επιλογή για να χρησιμοποι­
ηθούν τα πιο θρεπτικά. Τέλος, πολλά 
λαχανικά παρασκευάζονται στα ερ-

γοστάσια.
τελευταία χρόνια έχει γίνει με­

γάλη εκστρατεία για την προβολή 
των τροφίμων που είναι πλούσια σε 
φυτικές ίνες. 0 κόσμος πρέπει να κα- 
ταναλίσκει λιγότερη ζάχαρη και λιπα­
ρές ουσίες. Εξ άλλου, η έλλειψη των 
φυτικών ινών από τον οργανισμό 
προκαλεί δυσκοιλιότητα και εντερι- 
κές διαταραχές.
ΑΛΛΗ μια πρόοδος είναι η ακτι-

νοβολία των προϊόντων. Οι ακτίνες Γ 
που χρησιμοποιούνται είναι ικανές να 
εξοντώσουν τα μικρόβια και τα παρά­
σιτα και να εξασφαλίσουν την αύξη­
ση των κυττάρων πράγμα που 
σημαίνει ότι τα γεωργικά προϊόντα 
μπορούν να διατηρηθούν περισσότε­
ρο καιρό.
ΩΣΤΟΣΟ με τη μόλυνση του περί-

βάλλοντας, πολλά είδη κινδυνεύουν 
να αποκλειστούν από το διαιτολόγιό 
μας, ενώ άλλα προϊόντα κυκλοφο­
ρούν κατευθείαν χωρίς να ελέγχον­
ται, πράγμα που αποβαίνει σε βάρος 
πολλές φορές ενός αριθμού κατα­
ναλωτών.

Καιρός ήταν να θυμηθούμε μα 
και να γράμουμε μερικά για τις 
παλιές καντάδες. Στην Ελλάδα 
βέβαια έχομε άλλο είδος. Εγώ 
πάντως θα περιγράμω όπως θυ­
μούμαι. Έχω κάνει και εγώ στα 
νιάτα μου μερικές, πάντοτε με το 
ούτι μου.
Παράξενα πράματα ίσως τα χα­
ρακτηρίσουν οι νέοι της εποχής 
αυτής. Βασικά ξεκινούσαν από 
αισθήματα που δεν υπήρχε ο 
χρόνος μα ούτε η ευκαιρία να 
εκφράσει ο νέος προς την κοπε­
λιά που αγαπούσε. Έπαιρνε λοι­
πόν μια παρέα με ένα μαντολίνο 
ή μια λύρα και μέσα στην ησυχία 
της νύχτας πήγαιναν κοντά στο 
παράθυρο της αγαπημένης και 
τραγουδούσαν τις μαντινάδες 
που είχαν ετοιμάσει. Θυμούμαι 
μερικές παλιές.
— Ξύπνα και χάραξ’ η αυγή, 

ξύπνα και ξημερώνει. Ξύπνα 
γιατί με φύγανε, οι ιδικοί σου 
πόνοι.
— Ξύπνα που να σε φέρου­

νε νύφη στη κάμερά μου, και 
να σε ξεστολίσουνε, τα χέρια 
τα δικά μου.

— Κοιμήσου κούκλα μου 
γλυκιά, και γω σε νανουρίζω, 
για σένα εκουζουλάθηκα, 
σαν το τρελό γυρίζω.
Ένας που είχε σκοπό να στεί­

λει προξενπτή σε μια κοπελιά 
της είπε μια μαντινάδα στη 
καντάδα.
— Από το σπίτι σου περνώ, 

και λέω μαντινάδες, και θα

σου στείλω προξενιά, σε δύο 
εβδομάδες.
Ένας άλλος που είχε σκοπό να 
κλέ9ει την αγαπημένη του της 
είπε μια βραδιά.
— Ξύπνα δελφίνι του γυα- 

λού, και τση νυχτιάς σειρή­
να, που θα σε κλέψω 
σίγουρα, ετούτο ναι το μήνα. 
Ένα φτωχόπαιδο αγαπούσε μια 
πλούσια αριστοκράτισσα και της 
είπε στη καντάδα παραπο­
νιάρικα.
— Ξύπνα να δεις πως έγινα, 

και είσαι συ αιτίϋ, σκληρή και 
άπονη καρδιά, και αριστο­
κρατία.
Ένα ομορφόπαιδο που αγαπού­
σε μια ωραία κοπελιά της είπε 
στην καντάδα.
— Τούτα τα ξημερώματα, με 
το γλυκό φεγγάρι, θα κάνα­
με το πιο όμορφο, και ταιρια­
στό ζευγάρι.
— Ο έρωτας σου μ’ έκανε κι 

αν θέσω δε κοιμούμαι, γυρί­
ζω στην αστροφεγγιά, και 
σένα συλλογούμαι.
— Ο έρωτας σου ξάνοιξε, 

πως μ’ έχει καταντήσει, κι άν­
θρωπος δεν ευρέθηκε, να με 
κατανοήσει.
Όμορφες λοιπόν οι κρατικές 

παλιές καντάδες το λέει και η 
μαντινάδα.
— Αχοί τα περαζούμενα, κι 

άχοι τα περασμένα, και να 
ξαναγυρίζανε, μια μέρα τα 
καημένα.

«STUDIO»
«ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ»

Σκηνοθεσία: Λάσε Χαλστρομ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Άντον Γκλαν ζελιους κ.α. 

Έγχρωμο α' προβολής

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο μοναδικός ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ στη δυνατή 
αστυνομική περιπέτεια
«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ - ΤΖΙΛ ΑΙΡΛΑΝΤ - ΤΕΛΥ ΣΑΒΑΛΑΣ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Nadine 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» ί 
Σαν αδέσποτο σκυλί 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η πόλη της βίας-'" !1~· 

«ΑΣΤΟΡΙΑ»- 
Κραογή ελευθερίας^ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» ' 
Αμέρικειν κίλβρς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ με τις συνηθισμένες

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΌΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

Όλο το 24ωρο:
Τζωρακολευθεράκη, 
καιρινού 78
Από 08.00-24.00:
Αλε^άκη, Βικέλλα 11
Από 08.00-22.00:

Καλο-

τροφές, κυκλοφορούν και άλλα 
προϊόντα, φτωχά σε θερμίδες, σάκχα- 
ρο, λίπη, χοληστερόλη και άλλα. Τα 
προϊόντα αυτά κερδίζουν χρόνο με 
τον χρόνο όλο και περισσότερες αγο­
ραστές. Έτσι, αντί για βούτυρο, χρη­
σιμοποιούνται περισσότερο οι 
μαργαρίνες με λιγότερα λιπαρά από 
ό,τι παλιότερα, πράγμα που επιτυγ­
χάνεται με ειδικό τρόπο παρασκευής. 
Προστίθενται και άλλα στοιχεία, ό­
πως εκχύλισμα κρόκου αυγού, ήλιο- 
σπόρων και ελιάς που προστατεύουν 
τα αγγεία και προσφέρουν μόνο την 
απαραίτητη ποσότητα λιπαρών. Πολ­
λές από τις έτοιμες σάλτσες που κυ· 
κλοφούν δεν έχουν πάνω από 10 έως 
15% λιπαρών, ενώ οι κλασικές σάλ­
τσες φθάνουν το 80% σε λιπαρές 
ουσίες.

κρέμες, οι σοκολάτες και γενικά

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 23 Απριλίου και ώρα 10 π.μ. (οι­
κία Ηφαίστου 11, Καμίνια). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα τέκνα: Γιώργος - Κων/νος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­

λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Βουτών, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού 
και ανεψιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΥΡΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε όσους τιμούν 
την μνήμη του όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κυρικάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος, Μάριος.

Οι γονείς: Γαρυφαλιά Κυρικάκη, Ιωάννης και Αικατερίνη Α- 
ποστολάκη.
Οι θείοι: Νίκος και Κούλα Κυρικάκη, Αντώνης και Μαρίκα Με- 
ροδουλάκη.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ελευθε­
ρία Κανάκη, Σταύρος και Χρυ- 
σούλα Μουζουράκη, Βασίλειος

και Κατίνα Φραγκάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Σπαθαράκη, 
Δημήτριος και Μαρία Φονιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Κλαψινάκη, βλάχος Β. πλ. Α­
τσαλένιου 13
Από 08.00-20.30:
Θεοδωρίδης, πλ. Νικ. Φωκά
Αληγιζάκη, Νικολαδη Β. Ο­
λύμπι - ΑΠ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΒενιζέΛί...

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παϋίκα 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

Ευχαριστήριο
Αισθανόμαστε την ανάγκη να εκ- 
φράσομε τις ευχαριστίες μας, 
προς το επιστημονικό και νοση­
λευτικό προσωπικό του καρδιο­
λογικού τμήματος του 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, για 
την άμεση και συγκινητική προ­
σπάθεια που κατέοα^ιε στην πε­
ρίπτωση του Ιωάννη Κεράκη.

Η οικογένειά του.

Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου και Ελένης, στο χω- 
οιό Κεραμούτσι 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΟΥΚΙΑΔΑΚΗ 
33 και παρακαλούμε συγγενείς και 

φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία 

Κουκιαδάκη. Τα εγγόνια: Γιώργος - Μανώλης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αστριτσίου Πεδιάδας για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΤΘ. ΧΡΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.
Η σύζυγος: Κατερίνη Χρονάκη - Αλεξάκη.
Τα παιδιά: Λευτέρης και Άννα Χρονάκη, Γεώργιος και Άν­
να Βουράκη, Μιχάλης και Περσεφόνη Τζουνάκη, Κων/νος και 
Ηλέκτρα Τζοβενάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι του εκλειπόντος, μετά 
την τελετή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Εφη και

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 
τελούμε μνημόσυνό στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.
Η σύζυγος: Ευγενία Πα- 
λαιολόγου.

Εμμανουήλ Αναστασάκη, Λίτσα και Γιώρ-
γος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανηψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νεκταρίου Μαλίων, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 

; της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΦΡΙΞΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τσαγκαράκη. 
Τα παιδιά: Νίκος Τσαγκαράκης,

Μαρία Τσαγκαράκη, Ηρακλής Μπελαντής.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Καλούρης Δ. Λ. Κνωσού 43
Χερσονιωτάκης, Λ.
Αντ/σεως

Εθν.

Ριτσάτος I. Λ. 62 Μαρτύρων 
Σπιθάκης Κ. Παλ. KATE 
Maupn^nr r ■ ·| ΣΕΑΠ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Mi:. 1 ZU
Χα ' :-· ’ ' OU

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
ΧουδετσανάκηςΔ., Πλαστήρα94 
Βουτσαλάς Κ. Ικάρου, Αλικ/σός

Εφημερεύουσα Οδοντίατρος
Πασπαλάκη Ουρανία 
Οδός Γιαμαλάκη 15 

Τηλ. 287 612

ΕΟΡΤΕΣ

Σήμερα εορτή του Αγ. Γεωργίου, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Γεώργιος Μαραγκάκης, η­
λεκτρολόγος - μηχ/γος, Δημοτ. 
Σύμβουλος

Ο κ. Μάρκος Μαρινάκης
Ο κ. Μάρκος Ανδρουλιδάκης
Ο κ. Γεώργιος Ουρανός
Ο κ. Γεώργιος Φωτάκης, 

συντ/χος τραπεζικός
Η κ. Ντόρα Φουντουλάκη, για 

το γιο της Γεώργιο
Ο κ. Γεώργιος Φαϊτάκης
Η κ. Γεωργία Χελιδώνη
Ο κ. Γεώργιος I. Ζαχα- 

ριουδάκης
Ο κ. Γεώργιος και Γεωργία Πα- 

χυγιαννάκη
Ο κ. Γεώργιος Ηλιάκης
Ο κ. Γεώργιος Μαράκης μαιευ- 

τήρ - γυναικολόγος
Ο κ. Γεώργιος Παπαδάκης, 

παιδίατρος
Ο κ. Γεώργιος Μπαλτζάκης, 

μαθηματικός
Ο κ. Γεώργιος Βασίλας τραπε­

ζικός, λόγω πένθους
συνέχεια στη σελ. 3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Γην Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ίμερών από το θάνατο της αγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΜΑΛΙΑΣ ΚΟΥΤΟΥΒΑΚΗ
ελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο).
(αλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
"α αδέλφια: Θεονύμφη χα Δ. Θαλασσινού, Κατίνα χα Πετρ. Γαλά- 
:η, Δημήτριος Δρετάκης.
Γα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
■ημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μαθιου- 
ϊάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

Ευχαριστήριο
Πριν ακόμη συνέλθομεν από τον 
βαρύ πόνο μας για την αναπάν­
τεχη απώλεια της μητέρας μας 
Πελαγίας χας Ευαγγ. Μαυράκη 
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευ- 
χαριστήσομεν και διά του τύπου 
όλους τους συγγενείς και φίλους 
που με κάθε τρόπο μας έδειξαν 
την συμπάθειά τους και μας συμ­
παραστάθηκαν.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμεν τον 
γιατρό κ. Ταμιωλάκη Δημήτρη 
για την άμεση βοήθεια που προ- 
σέφερε στην αείμνηστη μητέρας 
μας. Ακόμη ευχαριστούμεν το ε­
πιστημονικό και βοηθητικό προ­
σωπικό της Α’ Παθολογικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για την προσπάθεια που 
κατέβα λε κατά την συντομΐ τα- 
τη νοσηλεία της μητέρας μας 
στην μονάδα τους.
Οι οικογένειες:
Γεωργίου-Δόξας Σταυρακάκη 
Γεωργίου-Νίτσας Μαυράκη 
Νίκου-Μάρως Μαυράκη.

Ευχαριστήριο
Το φιλανθρωπικό ίδρυμα Πανα­
γία Παντάνασσα ευχαριστεί'την 
Δ/ση Νομαρχίας Ηρακλείου για 
την δωρεά 9.700 δρχ.

Ευχαριστήριο
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σω­
ματείου «Φίλοι του Παιδιού» ευ­
χαριστεί θερμά το προσωπικό 
της Ελληνοαμερικανικής Λέσχης 
της Βάσης Γουρνών γιατί κατά 
τακτά χρονικά διαστήματα προ­
σφέρει διάφορα είδη τροφίμων 
για τις επισητικές ανάγκες των 
παιδιών του Ιδρύματος.
Επίσης εκφράζει τις θερμές του 
ευχαριστίες προς τους παρακά­
τω δωρητές που προσέφεραν τα 
εξής ποσά για την εύρυθμο λει­
τουργία του Σωματείου.
1) Εμμανουήλ Πορταλάκη 5.000
2) Νικόλαο Ιεραπετρίτη
3) Γεώργιο κ' Νικόλαο

Μουρτζάκη
4) Καίτη Ελιώτη
5) Δετοράκη Εμμανουήλ
6) Σερπετσιδάκη Ιωάννη
7) Κων/νο Μπρά
8) Γιαμαλάκη Ελένη
9) Λαμπρινό Φίλιππο
10) Ανώνυμο κύριο
11) Δάκα Αλίκη

5.000

10.000
5.000
5.000
5.000
5.000
5.000

20.000
5.000
6.000

Ηράκλειο 21-4-88 
Η πρόεδρος του Σωματείου

Ροσβίτα Μπαντουβά

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού και ανηψιού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΙΜΠΙΝΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Οι γονείς: Αριστείδης και Μαρία 
Τσιμπινου.

Ο αδελφός: Κώστας Τσιμπινός.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα- 
πημένης μας θυγατέρας, αδελ- 

1 φής, εγγονής και ανηψιάς
ΣΟΥΛΑΣ ΜΩΡΑΤΤΑΚΗ

* τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Χαραλάμπους στο 
χωριό Λιγόρτυνος. Καλούμε συγ- 

3 γενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.

Μ Ο πατέρας: Γεώργιος Μω- 
ραϊτάκης

Τα αδέλφια:Κώστας - Μελίνα.
Οι παππούδες, οι θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 

Δευτέρα-Τρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από το θάνατο της α­
γαπημένης μας αδελφής και 
θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ Δ. ΔΙΑΜΑΝΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρ- 
νασσού. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα αδέλφια: Σταμάτιος Κ. Χα­

τζηκώστας, Ελένη Γ. Χατζηκώστα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24Άπρίλη και ώρα 
10.30’ το πρωί, με την συμπλήρω­
ση ενός χρόνου από τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη-

* σία του Αγίου Βλάσση στο χωριό 
Άγιος Βλάσσης. Καλούμε όλους 
που τιμούν την μνήμη του να πα­
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ανδρονίκη Μα- 
νουσάκη.

Τα παιδιά: Λευτέρης, Βαγγελιώ, Αγγελική.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

"eseniation.

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,
ίσως κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
1ο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χουσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις β Μοίου ημέρα Παρασκευή 

♦ οτις 7 το απόγευμα \



Σάββατο 23 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 3

ΠΑΤΡΙΣ
Αρχίζει σήμερα στο ξενοδοχείο «Ξενία»

Πανελλήνιο Συνέδριο
της ομοσπονδίας

Συνεταιρισμών-Φαρμακοποιών

Προσοχή στις Ελιές 
συνιστούν οι Γεωπόνοι

Το Α Πανελλήνιο Συνέδριο των
Ανππροσώπων της Ομοσπονδίας 
Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών 
Ελλάδας α^ζει σήμερα στις 10 το 
πρωί στο ξενοδοχείο «Ξενία».
Οι εργασίες του Συνεδρίου 9α 

αρχίσουν με προσφώνηση του 
προέδρου του Συνεταιρισμού Η­
ρακλείου κ. Γιώργου Νοικοκυρά- 
κη, ενώ στη συνέχεια ολιγόλεπτες 
τοποθετήσεις 9α κάνουν ο πρόε­
δρος του Φαρμακευτικού Συλλό­
γου Ηρακλείου ■ Αασιθίου κ. 
Νικήτας Ρούσσος και ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας Συνεταιρισμών 
κ. Βασίλης Σερέτης.
Το πρόγραμμα των σημερινών 

εργασιών περιλαμβάνει ακόμη: 
11.10: Ομιλίες επισήμων.
11.40: Εκλογή προέδρου και Γε­
νικού Γραμματέα του Συνεδρίου. 
12.00: Απολογισμός Δ.Σ., Οικο­
νομικός Απολογισμός, Προο­
πτικές.
12,45: Εκλογή Εφορευτικής Επι­
τροπής.
Οι εργασίες 9α διακοπούν το με­
σημέρι και σπς 5 το απόγευμα 9α 
αρχίσει η μηφοφορία που προ- 
βλέπεται να ολοκληρωθεί στις 
8.30 μ.μ.
Αύριο δεύτερη και τελευταία μέ­
ρα του Συνεδρίου το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει:
10.30: Υποδοχή νεοεκλεγμένων 
συναδέλφωνν από την απερχόμε­
νη Διοίκηση.

11.00: Πεντάλεπτες τοποθετήσεις 
από κάθε Συνεταιρισμό με θέσεις 
και απόμεις για την πορεία του 
Συνεταιριστικού Φαρμακευτικού 
Κινήματος στην Ελλάδα.
12.30: Παράδοση της Διοίκησης. 
13.00: Λήξη Εργασιών.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

Χθες το μεσημέρι το Δ.Σ. της Ο­
μοσπονδίας έδωσε συνέντευξη 
Τύπου στη διάρκεια της οποίας α­
νέλυσε τους στόχους του νεοϊδρυ- 
μένου συνεταιριστικού κινήματος 
των φαρμακοποιών.

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψώνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεση σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεση και γούστο στους χώρους 
1 που θα ψωνίζετε!_________________________  

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΞΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A I super market 

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ 
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡΟ» 
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ. 

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα. 

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙ/Λ)Ρ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ. 
Ρεζερβέ τηλέφωνο: 255-469.

Από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου των Φαρμακοποιών.

Παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλης Σερέτης, ο Αντιπρόε­
δρος κ. Μανόλης Παπαχατζάκης, 
ο Γενικός Γραμματέας κ. Δραγού- 
μης Δραγούμης, ο Ταμίας κ. Τά- 
κης Καραμπινίδης, ο νομικός 
σύμβουλος της Ομοσπονδίας κ. 
Πάνος Καπόνης καθώς και οι 
πρόεδροι του Συνεταιρισμού Η­
ρακλείου κ. Γ. Νοικοκυράκης και 
του Φαρμακευτικού Συλλόγου κ. 
Νικ. Ρούσσος.
Μιλώντας ο κ. Σερέτης τόνισε ότι 
οι συνεταιρισμοί των φαρμακο­
ποιών αποτελούν υποδείγματα α­
νάπτυξης και λειτουργούν με 
απόλυτη διαύγεια.
«Φιλοδοξία μας είναι», τόνισε 

«να συνεταιρίσουμε όσο το δυνα­
τό περισσότερους συναδέλφους 
και να πάρομε στα χέρια μας τη 
διακίνηση του φαρμάκου. Να εξα­
σφαλίσομε φάρμακα χωρίς να υ­
πάρχουν οι κίνδυνοι νοθείας που 
υπήρχαν πριν τη δημιουργία των 
συνεταιρισμών».
Το λόγσ στη συνέχεια πήρε ο κ. 
Παπαχατζάκης που έκανε μια ι­
στορική αναδρομή στο συνεταιρι­
στικό κίνημα σημειώνοντας ότι ο 
πρώτος συνεταιρισμός ιδρύθηκε 
το 1931 στο Βόλο. Όμως η Ομο­
σπονδία με τη σημερινή της μορ­
φή δημιουργήδηκε πριν από 1 

χρόνο.
Ο ταμίας του Δ.Σ. κ. Καραμπινί­

δης ανέφερε ότι στην Ελλάδα υ­
πάρχουν 29 φαρμακευτικοί 
συνεταιρισμοί με 2.500-3.000 μέ­
λη. Ο τζίρος τους ξεπερνά τα 30 
δις σε σύνολο τζίρου διακίνησης 
φαρμάκων 60 δις.
Όπως είπε ακόμη ο κ. Ρούσσος 

στην Κρήτη υπάρχουν 3 συνεται­
ρισμοί στο Ηράκλειο, το Ρέθυμνο 
και τα Χανιά.
Καταλήγοντας ο κ. Παπαχατζά­

κης ζήτησε την εφαρμογή του άρ­
θρου 2 του Εθνικού Οργανισμού 
Φαρμάκου που καθορίζει τα είδη 
που θα πωλούνται στα Φαρμακεία 
και το οποίο μένει ανεφάρμοστο. 
Και τόνισε: «Είμαστε σε θέση ε­

μείς οι Έλληνες φαρμακοποιοί να 
λύσομε το πρόβλημα του φαρμά­
κου σε όφελος της δημόσιας υ­
γείας, μέσα από κανόνες που θα 
ορίσει η Πολιτεία».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 131,496 136,864
Δ. Γερμανίας 78,678 81,890
Γ αλλίας 23,167 24,113
Ελβετίας 95,268 99,156
Ολλανδίας 69,549 72,411
Ιταλίας 10,498 10,930
Δανίας 20,334 21,171
Αυστρίας 11,118 11,575
Σουηδίας 22,248 23,164
Νορβηγίας 21,188 22,060

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΛΕΙΣΤΟΝ ΛΟΓΩ...ΥΠΝΟΥ

Έκλεισε το....μαγαζί και το 'ρίξε στον ύπνο. Έτσι απλά όπως α­
κριβώς κυλούν οι ρυθμοί της καθημερινής μας ζωής.

Και ποιος δεν θα τον ζήλευε;
Τον λουστράκο της πλατείας Δασκαλογιάννη εννοώ. Για το μαγα- 
ζάκι του δεν νοιάζεται. Ποιος να το πειράξει; Αλλά και ποιος να 
ενοχλήσει τον λουστράκο της πλατείας; Το Κατάστημα είναι 
«κλειστόν».

Ε υ γ ε ν ε ί ς
Συνέχεια από τη σελ. 1

γραφεία μας δρχ. 2.000 υπέρ του 
Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων στη 
συμπλήρωση 20 χρόνων από τον 
θάνατο της αγαπητής του μητέρας 
Αθανασίας και εις μνήμη των 
προσφιλών του νεκρών.

— Η κ. Ειρήνη Αποστολίδου με 
τη συμπλήρωση 6 χρόνων από 
του του θανάτου του συζύγου της 
Φωκίωνα κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη του ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 3.000 για

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΤΙΚΗ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Τα θέματα οργάνωσης της 
Ναυτικής Εβδομάδας συζητήθη­
καν χθες σε Παγκρήτια σύσκεψη 
υπηρεσιακών παραγόντων στο 
Ναύσταθμο Σούδας.

ΕΟΡΤΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. Ζ

ΔΕΝ ΕΟΡΤΑΖΟΥΝ
■Σήμερα εορτή του Αγίου Γε­

ωργίου δεν εορτάζουν:
Ο κ. Γεώργιος Γεωργιάδης έμ­

πορος λόγω πένθους
Ο κ. Γεώργιος Μαύρος
Ο κ. Γεώργ. Κυδωνάκης
Ο κ. Γιώργος Κουβίδης, 

μαιευτήρ
Η κ. Γεωργία Λουπάκη
Ο κ. Γιώργος Ζαχαριουδάκης, 

τραπεζικός
-Η κ. Γεωργία Μ. Κουτράκη.

- Ο ιερεύς Γεώργιος Μεν- 
τιδάκης.

- Ο κ. Γεώργιος Κριτσωτάκης, 
παιδίατρος.

- Ο κ. Γεώργιος Αλεξάκης, επι­
θεωρητής ΑΤΕ.

- Ο κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης, 
ηλεκτρολόγος.

- Ο κ. Γεώργιος Χρυσός, 
έμπορος.

■ Η κ. Τζοβάνα Καλπαδάκη- 
Αγκριθαράκη, για τον σύζυγο 
της Γεώργιο.

- Η κ. Μαρίκα Γραφανάκη δεν ε­
ορτάζει ούτε δέχεται επισκέψεις 
για τον σύζυγο της Γεώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Συκιανάκης.
- Ο κ. Γεώργιος Φραγκιαδάκης, 

έμπορος.
- Η κ. Βίλμα Γουβιανάκη δεν θα 

δεχθεί για τον άντρα της 
Γεώργιο.

- Ο κ. Γεώργιος Παπαδοπού- 
λης. πολιτ. Μηχανικός.

- Ο κ. Γεώργιος Κονταξάκης 
έμπορος.

- Ο κ. Γεώργιος Κρασανάκης, ε- 
πικ. Καθηγητής Πανεπ. λόγω α­
πουσίας.

- Ο κ. Γεώργιος Β. Δημόπουλος
- Ο κ. Γεώργιος Μαρκάκης, ο­

φθαλμίατρος λόγω απουσίας
Ο κ. Γεώργιος Παναγιωτάκης, 

Δ/ντής Τραπέζης Πίστεως
Ο κ. Γεώργιος Καλογεράκης
Η κ. Γεωργία Κουρουπάκη

-Ο κ. Γεώργιος Πολιτάκης, 
υπ/λος ΔΕΗ.

- Ο κ. Γεώργιος Κ. Τζανακάκης 
συν/χος Τραπεζικός.

- Ο κ. Γεώργιος Μανουσάκης, 
συν/χος Α.Τ.Ε.

- Ο κ. Γιώργος Γιαλιτάκης Υ­
πάλληλος ΔΕΗ.

-Ο κ. Γιώργος Καρνής.
-Η κ. Τζένη Ανυφαντάκη για 

τον σύζυγο της Γεώργιο.

Ό κ. Γεώργιος Εμμ. Μαρκάκης 
εφοριακός, λόγω απουσίας.

- Ο κ. Γεώργιος Ιωανν. Φραγ- 
κιαδάκης έμπορος.

- Ο κ. Γεώργιος Κισσανδράκης
■ Ο κ. Γεώργιος Φλουράκης
- Ο κ. Γεώργιος Παπαγιαννά- 

κης, λυκειάρχης
- Ο κ. Γεώργιος Μαργαριτάκης, 

καθηγητής.
- Ο κ. Γεώργιος Μπαμιεδάκης, 

Μηχανολόγος-Ηλεκτρολόγος.
- Ο κ. Βαλαβάνης Γεώργιος, η­

λεκτρικά είδη.
-Ο κ. Γεώργιος Μανδαλενάκης 

ιατρός.

Δωρεές
τη Στέγη ο Καλός Σαμαρείτης, 2) 
δρχ. 3.000 για το Σύλλογο Επι­
κουρικών Υποτροφιών, 3) δρχ. 
4.000 για το Σύλλογο Μητέρων 
Φίλων Ανιάτων και Αναπήρων.

— Η κ. Ευαγγελία Καπετανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2.000 στη μνήμη της συζύγου της 
Γεωργίου Καπετανάκη με την 
συμπλήρωση 13 χρόνων από του 
θανατου του, για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδας.

— Οι μαθητές του 36ου Δημ. 
Σχολείου Ηρακλείου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 2.300 για 
το Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Αγ. 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Γιώργος και η κ. Δόξα 
Σταυρακάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνήμη 
της μητέρας των Πελαγίας Μαυ- 
ράκη όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5.000 για τα παιδιά που πάσχουν 
από Μεσογειακή αναιμία, 2) δρχ. 
5.000 για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
αγ. Τίτου.

— Ο κ. Ευάγγελος Αποστολά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη του πατέρα 
του Εμμανουήλ και των νεκρών 
του για τα Ιδρύματα Ανιάτων Χρυ- 
σοβαλάντου.

Ο κ. Γιώργος Σμυρνάκης, Συμ­
βολαιογράφος

-Ο κ. Γεώργιος Αλεξ. Αλεξά­
κης, Δικηγόρος

-Η κ. Πέννυ Βρέντζου για τον 
σύζυγο της Γεώργιο Βρέντζο Δι­
κηγόρο, λόγω πένθους.

-Ο κ. Γεώργιος Μαύρος.

-Ο κ. Γεώργιος Κανακαράκης, 
δικηγόρος.

■Η κ. Αλίκη Λιαπάκη, για τον 
γιό της Γιώργο.

-Η κ. Δόξα Σταυρακάκη για τον 
σύζυγο της Γεώργιο λόγω 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος Μπίμπας.
- Ο κ. Γεώργιος Δερμιτζάκης 

συν/χος.
- Ο κ. Γεώργιος Κουβίδης 

συν/χος Τραπεζικός.
- Ο κ. Παξιμαδάκης Γεώργιος 

συν/χος καθηγητής.
- Ο κ. Γεώργιος Χαρ. Παπαδο- 

γιωργάκης αυτοκιν/στής.
- Η κ. Αλκμήνη Γεωργ. Μακρά- 

κη για το Ούζυγο της λόγω 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος Θαλασσινός 
συν/χος ασφαλιστής.

- Η κ. Πόπη Παπαδάκη για τον 
σύζυγο της Γεώργιο λόγω 
πένθους.

- Ο κ. Γεώργιος Λαυρενίδης.
- Η κ. Γεωργία Ορφανού Φιλό­

λογος λόγω πένθους.
■ Ο κ. Γεώργιος Κ. Μαμαλάκης, 

δικηγόρος.

ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΟΥΝ
-Η κ. Ευγενία Γ. Παγκάλου θα 

δεχθεί για τη γιορτή του συζύ­
γου της την 23 και 24 Απριλίου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλους τους 
«ΤΖΑΚΑΔΕΣ», «ΠΕΤΡΑΔΕΣ» 

«ΜΑΡΜΑΡΑΔΕΣ»
Το εργοστάσιο του 

ΝΙΚΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
Στις Π ΑΤΣΙΔΕΣ Ηρακλείου 

επαναλειτουργεί υπό νέα Διεύθυνση 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Τζάκια · Πορόλιθοι - Κουπαστές 

Σκάλες - Φρέζες.
Τιμές λογικές. Πληροφορίες Τηλ. 253460.

Ενώ η ανθοφορία της Ελιάς ε­
ξελίσσεται ικανοποιηηκά, σύμφω­
να με τις εκτιμήσεις του Σταθμού 
Φυτοϋγειονομικού ελέγχου και 
της Διεύθυνσης Γεωργίας, έξι έν­
τομα εχθροί της βρίσκονται σε α­
νάπτυξη και επιβάλλεται είτε να 
καταπολεμηθούν αμέσως είτε να 
πορθούν άλλα μέτρα για την εξά- 
λειμη τους, όχι όμως αυτή την 
περίοδο.

Τα έντομα αυτά και οι τρόποι 
καταπολέμησης τους περιγράφον- 
ται στη συνέχεια:

-ΠΥΡΗΝΟΤΡΗΤΗΣ. Το έντο­
μο πετά σ’ όλες τις περιοχές. Ε­
λαιώνες με καλή ανθοφορία δεν 
έχουν ανάγκη προστασίας. Μέ­
τρια ή μικρή ανθοφορία δικαιο­
λογεί καταπολέμηση της 
ανθόβιας γενιάς.
Χρόνος μεκασμού. Στις πρώιμες 
περιοχές τέλος Απριλίου.
Φάρμακα: Σκευάσματα του Βα- 
κίλλου Θουριγκένσις (ΜΠΑΚΤΟ- 
ΣΠΕΙΝΗ, ΝΤΑΙΠΕΛ κ.α). 
ΝΤΙΜΕΘΟΕΙΤ, ΦΕΝΘΕΙΟ, ΜΕ- 
ΘΙΝΤΑΘΕΙΟ κ.α.

-ΨΥΛΛΑ (Βαμβακάδα) της ε- 
ληάς. Οι πληθυσμοί του εντόμου 
είναι μεγαλύτεροι απο προηγού­
μενα χρόνια. Μόνο σε ελαιώνες 
με μεγάλη προσβολή και μικρή 
ανθοφορία δικαιολογείται κατα­
πολέμηση.
Χρόνος μεκασμού: Πρώιμες πε­
ριοχές τέλος Απριλίου.
Φάρμακα: ΝΤΙΜΕΘΟΕΙΤ, ΦΕΝ- 
ΘΕΙΟ, ΜΕΘΙΝΤΑΘΕΙΟ κ.α. οργα- 
νοφωσφορικά. Με κατάλληλη 
εκλογή φαρμάκων μπορεί να γί­
νει συνδυασμένη καταπολέμηση 
μύλλας και πυρηνοτρήτη.

-ΑΚΑΡΙ της εληάς. Αρχισε η 
μετακίνησή του απο τα παλιά φύλ­
λα στη νέα βλάστηση και τις αν­
θοταξίες.
Καταπολέμηση: δικαιολογείται 
στα φυτώρια, στις νεαρές φυτείες, 
και στα ελαιόδενδρα που έχουν 
δεχθεί κλάδευμα ανανέωσης.
Χρόνος μεκασμού Για όλες τις 
περιοχές τέλος Απριλίου-αρχές 
Μαΐου.

•ΛΕΚΑΝΙΟ. Σ’ αρκετές περιο­
χές έχουν αναπτυχθεί μεγάλοι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ
(Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Με την αριθ. Ε5/2104/24-3-88 

κοινή Υπουργική απόφαση, προ­
κηρύσσονται με επιλογή τέσσε­
ρις (4) θέσεις θέσεις του κλάδου 
ΥΕ προσωπικού καθαριότητας (α­
νεξαρτήτου φύλου) με βαθμό Δ', 
με τα προσόντα που αναφέρον­
ται στην παραπάνω απόφαση:

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλλουν:

1) Απολυτήριο τίτλο υποχρεω­
τικής Εκπ/σης, δηλαδή απολυτή­
ριο τριτάξιου Γυμνασίου ή για 
υποψήφιους που έχουν αποφο 
τήσει μέχρι και το 1980 απολυτή­
ριο δημοτικού σχολείου, ή απολυ 
τήριο τίτλο κατώτερης τεχνικής 
σχολής του Ν.Δ. 580/70.

2) Υπεύθυνη δήλωση - έντυπο 
που χορηγείται από την υ­
πηρεσία.

3) Φωτοτυπία των δύο όψεων 
της αστυνομικής ταυτότητας.

Η μη υποβολή των παραπάνω 
δικαιολογητικών μαζί με την αί­
τηση, συνεπάγεται τον αποκλει­
σμό του υποψηφίου ή καθιστά 
απαράδεκτη την επίκληση εκ των 
υστέρων μιας οποιοσδήποτε ι­
διότητας που θα επηρέαζε ενδε­
χόμενα την κρίση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
υποβάλουν τα παραπάνω δικαιο- 
λογητικά μέσα σε προθεσμία 20 
ημερών από την ημέρα της τε­
λευταίας δημοσίευσης.

Πληροφορίες παρέχονται από 
τα τηλέφωνα 250611,12,13 εσω­
τερικό 12.

Ηράκλειο 21-4-1988 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

Νίκος Βαρδής

Έντομα εχθροί της 
βρίσκονται σε ανάπτυξη

πληθυσμοί του εντόμου. Την πε­
ρίοδο αυτή δεν συνιστάται κατα­
πολέμηση εναντίον του 
λεκανίου.

-ΑΣΠΙΔΙΩΤΟΣ (Ασπ ρη μώρα). 
Συνιστάται καταπολέμη ση του εν­
τόμου σπς πρώιμες πειριοχές στο 
διάστημα 20-25 Απριλίου. Δέν 
δρα ελαιοποιησίμων ποικιλιών θα 
μεκαστούν μόνο αν η προσβολή 
τους είναι σοβαρή. Αντίθετα στις 
βρώσιμες ποικιλίες και μικροί 
πληθυσμοί υποβαθμίζουν σημαν-

Επίσημα εγκαίνια χθες 
στην Εταιρία ανάπτυξης της βιπεη

Το κτίριο της Εταιρίας που εγκαινιάσθηκε χθές απο τον Γ.Γ. 
της περιφέρειας κ. Μ.Λουκάκη.

Συνέχεια από τη σελ. 1

μια εταιρία που ανήκει στους εγ­
κατεστημένους είναι φυσικό να 
μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα 
και με μικρότερο κόστος τον χώ­
ρο που ζούμε, αφ’ ετέρου δε διό­
τι το μέγεθος των επιχειρήσεων 
της ΒΙ.ΠΕ.Η. (δηλαδή μέσος όρος 
απασχολουμένων 5 άτομα), δεν 
δίδει την δυνατότητα σ’ αυτές να 
αποκτήσουν τα εξειδικευμένα 
στελέχη που θα τις βοηθήσουν 
να αναπτυχθούν. Προχωράμε 
τώρα στην απαραίτητη στελέχω- 
ση που θα μας επιτρέψει να πα­
ρέχουμε στους
εγκατεστημένους τις βασικές υ­
πηρεσίες ανάπτυξης:

-Τεχνική βοήθεια συντήρησης 
και επισκευών.

-Γραμματειακή Υποστήριξη.
-Παρακολούθηση Λογι­

στηρίου.
-Συμβουλές για νομικά, εμπο­

ρικά, οικονομικά, φοροτεχνικά 
και εξαγωγικά θέματα.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΜ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
155-13 από 4.500
165-13 από 5.000 
175-70-13 από 5.000
175-14 από 6.000
184-14 από 6.500
700-14 8 λινά από 6.500
• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­

κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

ηκά την ποιότητα του καρπού και 
επιβάλλουν καταπολέμΐιση του 
εντόμου. Δένδρα που σκονίζονται 
προσβάλλονται περισσότερο απο 
τον ασπιδιωτό.
Φάρμακα:ΜΕΘΙΝΤΑΘΕΙΟ, Α- 
ΖΙΝΦΟΣ, ΜΕΚΑΡΜΠΑΜ, ΜΕ- 
ΣΦΟΣΦΟΛΑΝ κ.α

-ΜΑΡΓΑΡΟΝΙΑ. Είναι η κάμ­
πια που κατατρώει την τρυφερή 
βλάστηση της εληάς. Την περίο­
δο αυτή δεν συνιστάται καταπο­
λέμηση της Μαργαρόνιας.

Έχομε έλθει σε επαφή με ανώ­
τερα και ανώτατα εκπαιδευτικά 
ιδρύματα της Περιφέρειάς μας 
για στενή συνεργασία στην αν­
ταλλαγή τεχνολογικών και άλ­
λων πληροφοριών καθώς και 
στην εκπαίδευση στελεχών. Η 
Ευρωπαϊκή Κοινότητα, οι δυνα­
τότητες που δίδει αλλά και οι α­
παιτήσεις που επιβάλει έχουν 
μπει πια για καλά στη συνείδησή 
μας. Η Ε.Α.Β.Π.Η δεν είναι παρά 
ένα εργαλείο που θα βοηθήσει 
τις επιχειρήσεις μας να προσαρ­
μοστούν γρηγορότερα και ευκο­
λότερα στις απαιτήσεις του 
1992. Η φιλοδοξία μας είναι να 
δουλέψουμε έτσι ώστε ο χρόνος 
αυτός να γίνει το ορόσημο μιας 
αξιοσημείωτης προσαρμογής 
μας στα Κοινοτικά δεδομένα. Πι­
στεύομε ότι στο τεράστιο αυτό 
έργο η Πολιτεία θα μας βοηθή­
σει αλλά κυρίως πρέπει να στη- 
ριχθούμε στην δική μας δουλειά, 
στις δικές μας πρωτοβουλίες».

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000
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Το κλειστό γυμναστήριο Αρχανών 
παραδόθηκε στην αθλούμενη νεολαία

ΣΤΗΝ αθλούμενη νεολαία πα­
ραδόθηκε απο χθές το κλειστό 
γυμναστήριο Αρχανών, το οποίο 
είναι βέβαιο ότι θα λύσει πολλά 
προβλήματα.

ΣΤΗΝ αρχή των εγκαινίων, 
που έγιναν στις 6 μ.μ., έγινε αγια­
σμός και στην συνέχεια προσφώ­
νησε τους παρισταμένους ο 
Δήμαρχος Αρχανών κ. Καλοχρι- 
στιανάκης.

ΜΕΤΑ μίλησε ο Γ.Γ.Α. κ. Σαρ- 
ρής, ο οποίος τόνισε ότι «το και­
νούργιο κλειστό γυμναστήριο 
των Αρχανών έρχεται να υπηρε­
τήσει όχι μόνο τον αθλητισμό της 
περιοχής, αλλά ολόκληρο τον 
Ελληνικό αθλητισμό, αφού κάλ- 
λιστα τούτος δω ο χώρος μπορεί 
απο σήμερα να αποτελέσει εκκο- 
λαπτήριο των αυριανών Ολυμ­
πιακών».

ΚΑΙ ο κ. Γενικός πρόσθεσε: 
«Αυτός ο αθλητικός χώρος έρχε­
ται να καλύψει τις ανάγκες του 
λαϊκού μαζικού αθλητισμού, έρ­
χεται να προσφέρει σε όλους 
τους συντοπίτες τη δυνατότητα 
να γυμναστούν πρός όφελος της 
ψυχοσωματικής ισορροπίας, εν- 
ταγμένα στα προγράμματα της 
λαϊκής άθλησης που η Γ.Γ.Α προ­
σφέρει σε συνεργασία με τους 
Δήμους και τις Κοινότητες. Ό­
πως έχει κατ’ επανάληψη διαπι­
στωθεί το ενδιαφέρον της 
Πολιτείας για τον αθλητισμό εί­
ναι σημαντικό και εκδηλώνεται

πολύπλευρα».
ΚΑΤΑΛΗΓΟΝΤΑΣ ο κ. Σαρρής 

είπε: «Το έργο που παραδίνουμε 
σήμερα στους Ηρακλειώτες έχει 
τεράστια σημασία. Δεν μπορεί να 
κριθεί στα στενά όρια των τεσσά­
ρων αθλημάτων που θα φιλοξε­
νεί (Μπάσκετ, Βόλεϊ, Χαντ-Μπωλ, 
Τέννις) ή των 1000 θέσεων για

μας».τους θεατές ή και ακόμα των ε­
κατό εκατομμυρίων δραχμών 
που δαπανήθηκαν γΓ αυτό κρίνε- 
ται στα γενικότερα πλαίσια μιας 
συνολικής προγραμματισμένης 
προσπάθειας για την ανάπτυξη 
του αθλητισμού μας κορύφωση 
της οποίας θα είναι το 1996. Βλέ­
ποντας με ιδιαίτερη αισιοδοξία 
το αθλητικό μέλλον καλώ να συ­
νεργαστούμε γι’ αυτό και παρα­
δίδω με υπερηφάνεια το έργο 
αυτό στον αθλητισμό του νησιού

Μ ΕΤΑ την ομιλία του κ. Σαρρή 
οι επίσημοι και το κοινό μπήκαν 
στο κλειστό γυμναστήριο, όπου 
παρακολούθησαν Κρητικούς χο­
ρούς απο το Χορευτικό Συγκρό­
τημα Αρχανών και αγώνα Βόλεϊ 
μεταξύ των Γυναικείων ομάδων 
της ΓΕΗ και του «Απολλώνιου», 
που αγωνίζεται στην Α' Εθνική.

ΟΙ εκδηλώσεις έκλεισαν με δε­
ξίωση και γεύμα που παρέθεσε ο 
Δήμος Αρχανών.

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις 
στα πρωταθλήματα Βόλεϊ

Πέφτει το Σαββατοκύριακο η 
αυλαία του Πρωταθλήματος Βό­
λεϊ Ανδρών Κρήτης. Οι πρωτοπό­
ροι ΓΕΗ και Κύδωνας αναμένεται 
να επικρατήσουν εύκολα και έτσι

Οι αγώνες ποδοσφαίρου 
και μπάσκετ Εργασιακού

Αποφάσεις της Επιτροπής
Για τα Πρωταθλήματα Μπά- 

σκετ και ποδοσφαίρου του Ερ­
γασιακού Αθλητισμού 
σημειώθηκαν τα παρακάτω α­
ποτελέσματα: 
Μπάσκετ
Α Ομιλος
Πανεπιστήμιο-ΔΕΗ 65-52
Ολυμπιακή-Αστυνομία 0-2 α.α 
ΕΑΣΗ-ΟΤΕ 52-32
ΤΕΙ-ΕΒΕΗ 19-86
Β Όμιλος
Βενιζέλειο-ΟΤΟΕ 39-36
ΣΕΑΠ-Διαιτ. Μπάσκετ 49-72
Δάσκαλοι-Διαιτ. Ποδοσφ.60-22 
Καθηγητές-ΥΕΒ 70-28
Ποδόσφαιρο
ΚΤΕΛ-ΜΟΜΑ 3-1
ΤΕΙ-ΟΤΟΕ 1-1
Δήμος-καθηγητές 2-0 α.α

ΤΗΝ Δευτέρα θα παίξουν ΤΕΙ- 
Οικοδόμοι (γηπ. ΤΕΙ), Δήμος- 
Χέννιγκερ (γηπ. Εργοτέλη) και 
καθηγητές-Αστυνομία (γηπ. 
ΑΕΚ), ενώ την Τετάρτη εβεη- 
ΟΤΟΕ (γηπ. ΕΓΟΗ) και

Προπονητές-Δήμος (γηπ. Ερ- 
γοτέλη).

ΟΙ παραπάνω αγώνες θα αρ­
χίσουν στις 5 μ.μ.

Αποφάσεις 
της Επιτροπής 

πρωταθλήματος
Συνεδρίασε προχθές η επι­

τροπή πρωταθλήματος Ποδο­
σφαίρου του Εργασιακού και 
αποφάσισε τα παρακάτω:

-Να μηδενίσει τις ομάδες Ο­
λυμπιακή και ΕΛΤΑ.

-Απέρριμε την ένσταση της 
Αστυνομίας κατά του Δήμου.

-Μηδένισε την ομάδα των Οι­
κοδόμων στον αγώνα με το 
ΚΤΕΛ.

-Διέγραμε για όλο το Πρωτά­
θλημα τον ποδοσφαιριστή 
χ.πιτσιάνη για ανάρμοστη συμ­
περιφορά.

-Τιμώρησε 1 αγωνιστική τον 
B.Λεβέντη λόγω κόκκινης 
κάρτας.

ο πρωταθλητής θα αναδειχθεί 
απο αγώνα μπαράζ. Στο πρωτά­
θλημα Νεανίδων σήμερα θα γίνει 
ο δεύτερος ημιτελικός μεταξύ Ά- 
θλεση και Κύδωνα στο κλειστό 
της πόλης μας στις 11 το πρωί 
και ο νικητής θα αντιμετωπίσει 
αύριο στις 7 μ.μ. πάλι στο κλει­
στό του Κύδωνα (είχε νικήσει με 
3-0 το Αρκάδι) για να βγεί ο πρω­
ταθλητής. Στους αγώνες μπαράζ 
του Πρωταθλήματος Παίδων σή­

μερα ο ΟΑΧ στα Χανιά στις 7.30 
μ.μ. θα αντιμετωπίσει τον Παγχα- 
νιακό ενώ αύριο στο κλειστό της 
πόλης μας θα παίξει η Αθλεση 
με τον ΟΑΧ στις 2 μ.μ.

Όμως ας δούμε και το πρό­
γραμμα των Ανδρών.
Σάββατο

Άθλεση-ΟΦΗ, στο κλειστό της 
πόλης μας, στις 5 μ.μ.

Αρκάδι-ΓΕΗ, στο Ρέθυμνο στις 
5 μ.μ.
Κυριακή

Κύδων-Γιούχτας, στα Χανιά 
στις 12 μ.

Το πρωτάθλημα 
της Γ Κατηγορίας

• ΓΙΑ το τοπικό 
πρωτάθλημα 
Γ κατηγορίας θα διεξαχθούν 
το Σαββατοκύριακο 
οι παρακάτω 
συναντήσεις:

ΣΑΒΒΑΤΟ, ώρα 5μ.μ.
Αγ. Βαρβάρα-Μεγ. Βρύση, γή­
πεδο Αυγενικής, διαιτητής ο κ. 
Καφετζάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Διαλε- 
κτάκης.
Ανδρογέω - Πυργού, γήπεδο 
επςη, διαιτητής ο κ. Χυντηρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. κυπράκης 
και Μαρούδης.
Δαφνές - θέλλα, γήπεδο Βενε- 
ράτου, διαιτητής ο κ. κ. Ακου- 
μιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Μ. χρυσός.
Λαράνι - χάρακας, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Λεοντάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης 
και Παπαδογιωργάκης.
Μεσοχώρια - Αστερούσια, γή­
πεδο Μεσοχωριού, διαιτητής ο 
κ. Τσαΐνης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
ξιμαδάς και Σηφάκης.
Αμουργέλες - Σωκαράς, γήπε­
δο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
Μερκουλίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Μαράκης και Σιωπηρός.
χουδέτσι - Αμαργιανό, γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης, επόπτες, οι κ.κ. 
Κοκινάκης και Καραγκός.
Αποστόλοι - Σχινιάς, γήπεδο 
Καστελλίου, διαιτητής ο κ. Κρι- 
θινάκης, επόπτες οι κ.κ. Σαϊτά- 
κης και Μαχαιριανάκης.
Ρούβας - Γόρτυς, γήπεδο Γέρ- 
γερης, διαιτητής ο κ. Κωνιωτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
Καβροχωριανός και Βλαχάκης. 
Φανερωμένη - Πιτσίδια, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Παπου­
τσής, επόπτες οι κ. κ. Μαστο- 
ρίδης και Κοκκινίδης.
ΚΥΡΙΑΚΗ, ώρα ΙΟπ.μ.
Πανασσός - Αυγενική, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ. Χυν- 
τηράκης και Μπαλτατζίδης.
Σταυράκια - Βούτες, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ.

Γαρεφαλάκης και Αρσένου.
Αστρίτσι - πατούχας, γήπεδο Α­
γίων παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ταλιωτάκης και κ. Ακου- 
μιανάκης.
Ξωπατέρας - Μητρόπολη, γή­
πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ.

Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Ζησόπουλος και Σφα-

κιανακης.
Γωνιές - Αγρανίτας, γήπεδο Τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Σαϊτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
κουναλάκης και κριθινάκης. 
κυριακη, ώρα 5μ.μ.
Ασήμι - πάρτηρα, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Μ. χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. παπαδογιωρ- 
γάκης και Μπαλτζάκης.
Μεταξοχώρι - Στάβγιες, γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μαρά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί­
δης και Σιωπηρός.
κόροιβος - Γούβες, γήπεδο Α­
γίων παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Καφετζάκης, επόπτης ο κ. κοκ­
κινίδης.
Μοχός - Νίπηδητός, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτης ο κ. Μαχαι- 
ριανάκης.
Ανατολή - Δόξα Γ., γήπεδο Χου- 
στουλιανών, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Καραγκός και Κυπράκης.
Βόρροι - Πετροκεφάλι, γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. Πα- 
ξιμαδάς, επόπτης ο κ. Πα­
πουτσής.
Ατρόμητος - Κεραυνός, γήπεδο 
Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Γα­
ρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ζησόπουλος και Αντω­
νακάκης.
Ροδιά - Ρόκα, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Βασιλειά- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου 
και Διαλεκτάκης.
Μπεντεβή - Μάραθος, γήπεδο 

επςη διαιτητής ο κ. Γεωργιά- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και καφετζάκης.
Βασιλιές - ΠΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Μαρούδας, επό­
πτες οι κ.κ. Κουναλάκης και 
Τσαΐνης.

Ο ΓΥΡΟΣ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΕ ΠΟΔΗΛΑΤΟ

Ποδηλατικό αγώνα διοργανώ- 
νει αύριο στις 10 το πρωί ο ΠΟΗ 
«Κάστρο» με τη συνεργασία του 
Δήμου. Ο αγώνας θα είναι 10 γύ­
ρων συνολικής απόστασης 15 
χλμ. και η διαδρομή θα είναι Λ. 
Δικαιοσύνης, 25ης Αυγούστου, 
Μποφώρ, πλατ. Ελευθερίας.

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ
Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ
ΤΟΥ ΑΣΗΜΙΟΥ

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ χθες από το Α- 
ΣΕΑΔ η προσφυγή του Ασημιού 
κατά της ΕΠΣΗ, γιατί δεν είχε κά­
νει δεκτή ένστασή του σε αγώνα 
Κυπέλλου. Στην ένσταση το Ασή­
μι είχε υποστηρίξει ότι η ΕΠΣΗ 
είχε ορίσει εκπρόθεσμα τον αγώ­
να του Κυπέλλου με την Δόξα Η­
ρακλείου.

ΑΓΩΝΑΣ ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
ΑΥΡΙΟ Κυριακή ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ διοργανώνει αγώνα δεξιυτεχνίας 
αυτοκινήτων στην περιοχή λιμένας Ηρακλείου κάτω απο το ξένο 
δοχείο Γαλήνη. Η εκκίνηση του πρώτου αυτοκινήτου θα γίνει στις 
11 ακριβώς, ενώ η κυκλοφορία θα σταματήσει στις 10.30 εως πε 
ρίπου. Για το χρονικό αυτό διάστημα ο δρόμος δεν θα μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για κυκλοφορία και στάθμευση. Η σειρά εκκίνησης 
των αυτοκινήτων είναι η παοακάτω·

1. Σπανάκης Ζαχαρίας
2. Ηλιάκης Στέλιος
3. Παπαδημητρόπουλος Μάνος
4. Καρακατσάνης Εμ.
5. Καφετζάκης Γιώργος
6. Περάκης Ανδρέας
7. Παπαδοκωνσταντάκης Γιάν
8. Φατζίκης Μιχάλης
9. Σταυρουλάκης Ν.

10. Διακάκης Μανόλης
11. Βασιλάκης Νίκος
12. Λούκας Γιώργος

14. Μπουζάκης Γιώργος
15. Βασιλάκης Φάνης
16. Μενεγάκης Μανόλης
17. Γεωργιάδης Νίκος
18. Ασαριώτης Μιχάλης
19. Αλεξαντωνάκης Νίκος
20. Πικράκης Γρηγόρης
21. Μαραγκάκης Φώτιος
22. Καφετζάκης Ιωάννης
23. Γκεντζογλάνης Θεόφιλος
24. Παπάζογλου Δημήτρης

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

ΧΟΡΗΓΕΙ

ΠΛΗΡ ΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

®- Ά ΚΕΝΤΡ0 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ 82 ΤΗΛ 220 637

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΛΟΝ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο σύλλογος Αλατσατιανών καλεί τους φίλους και μέλη του μι­
κρούς και μεγάλους, όσους θέλουν να μάθουν τους χόρούς της 
χαμένης πατρίδας, την Κυριακή στις 11.00 το πρωί, στο γραφείο 
του συλλόγου, σε μια πρώτη συνάντηση γνωριμίας με την γυ- 
μνάστρια κ. Καλουδιώτη Μαρία, ειδικευμένη στους παραδοσια­
κούς χορούς της πατρίδας μας.

Ηράκλειο 22-23 Απριλίου 1988 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

1-Ζ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
Ν.Π.Δ.Δ.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το ΤΕΕ - Τμήμα Ανατ. Κρήτης 
προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό, σύμφωνα με το 
Π.Δ. 715/79 ΦΕΚ 212 Α, για την α­
νάδειξη μειοδότη που θα εκτυ­
πώσει το Πληροφοριακό Δελτίο 
του Τμήματος για το έτος 1988.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία του Τμήματος στις 16 
Μαΐου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 1 μ.μ.

Υποβολή προσφορών μέχρι 
ώρα 12 μεσημέρι.

Πληροφορίες τηλ. 284431 κ. 
Κατσιδονιώτη

Ηράκλειο 20-4-1988 
Ο πρόεδρος

Γιάννης Κατεργιαννάκης

SERRAL OMBRE
ΓΑΛΛΙΑΣ

Το νέο επαναστατικό υλικό 
για επισκιάσεις θερμοκηπίων. 

Εγγυημένα αποτελέσματα.
ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 40.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ/κό Συμβούλιο του Συλλό­

γου γονέων και κηδεμόνων του 
5ου Λυκείου συνεκροτήθη σε σώ­
μα σήμερα 22/4/88 και η σύνθεσις 
αυτού είναι η κάτωθι: 
1)Πρόεδρος Κυριακάκη-Καρέλλη 
Λίλια.
2)Αντιπρόεδρος Αναγνωστάκης 
Δημήτρης
3)Γραμματεύς Λίτινας Ρούσσος 
4)Ταμίας Μαθιουλάκη Νίκη 
5)Μέλη: α)Διαλυνά Ελένη 

β)Νταουσιάνη Καίτη 
γ)Μπούλου Ευαγγελία 

6)Αναπληρωμ. Μέλη Τζανιδάκη

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί συνάδελφοι Συντα­
ξιούχοι, επειδή η πλειοψηφία της 
Διοίκησης του Σωματείου μας 
παραιτήθηκε, για λόγους που 
δεν γνωρίζομε και η προθεσμία 
είχε περάσει, εμείς από την μειο­
ψηφία, σύμφωνα με τον Νόμο, 
προσφύγαμε στο Πρωτοδικείο, 
για διορισμό προσωρινής Διοίκη­
σης και αυτή να προχωρήσει σε 
αρχαιρεσίες.

Σύμφωνα με την απόφαση του 
Πρωτοδικείου πρέπει μέσα σε 
δυο μήνες να έχομε κάνει ε­
κλογές.

Σας καλούμε λοιπόν όλους να 
συσπειρωθείται γύρω από το Σω­
ματείο σας, γιατί μόνο με αυτό 
τον τρόπο είναι δυνατό να προ­
ωθήσουμε λύση των προβλημά­
των μας.

Θα είναι ανοιχτό το γραφείο 
από τις 6 μ.μ. - 8 μ.μ.

Ο Πρόεδρος 
Ξανθάκης Ανδρέας 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Ανδρεαδάκης Γιάννης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται τα μέλη του Συλλό­
γου Εκτελωνιστών Κρήτης σε Τα­
κτική Γενική Συνέλευση, 
σύμφωνα με τον Ν1212/87 που θα 
γίνει στην αίθουσα τουο Εμπορι­
κού και Βιομηχανικού Επιμελητη­
ρίου Ηρακλείου την 6/5/88 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 6 μ.μ. με 
θέματα:
1) Πεπραγμένα 1987-1988.
2) Έγκριση απολογισμού.
3) Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου.
4) Εκλογή ελεγκτικής επιτροπής. 
5) Εκλογή εκπροσώπων εις 
Ο.Ε.Τ.Ε.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα 
μέλη που έχουν εξοφλήσει τις 
συνδρομές τους μέχρι τέλους 
1987 σύμφωνα με το άρθρο 13 
του καταστατικού του Συλλόγου.
Όσοι επιθυμούν να εκλεγούν 

μέλη Δ.Σ., ελεγκτικής επιτροπής, 
εκπρόσωποι εις ΘΕΤΕ, πρέπει να 
υποβάλλουν αίτηση υποψηφιότη­
τας 5 ημέρες πριν τις εκλογές, 
σύμφωνα με το άρθρο 16 του κα­
ταστατικού του Συλλόγου.
Οι αιτήσεις των υποψηφίων θα 

γίνουν εις τον Γραμματέα του 
Συλλόγου Κώστα Λευκόχειρ (τη­
λέφωνο 223.270).

Ηράκλειο την 21/4/88
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο πρόεδρος: Αλ.Ανδρεαδάκης. 
Ο γ. γραμματέας: Κ. Λευκόχειρ.

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής: 
ΔΕΥΤΕΡΑ 25.4.88
— 1. Από 08.30 μέχρι 9.30 στα χωριά. Ρουσοχώρια, Νιπηδη- 
τός, Αυλή, Κασάνοι, Παναγιά, Αφρατί, Έμπορος, Ξενιάκο, Κα- 
τωφύγι, Μηλιαράδο, Θωμαδιανό, καθώς σε όλα τα αρδευτικά 
και αντλιοστάσια των παραπάνω περιοχών.
Επίσης στα αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στις περιοχές 
Ρουσοχωρίων και Νιπηδητού.
— 2. Από 08.30 μέχρι 15.00 στο ανατολικό Τμήμα Σταλίδας 
και ξενοδοχείο Ανθούσα.
ΤΡΙΤΗ 26.4.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχή Αγίας Ειρήνης Χρυσο- 
βαλάντου.
— 2. Από 08.00 μέχρι 14.00 τμηματικά στη περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας.
— 3. Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχή σύνορο Σταλίδας καθώς 
στα ξενοδοχεία Κάκτος, Σουρανάκη, Σοφοκλή, Αλκυονίδες, 
Αριάδνη και Νέο.
ΤΕΤΑΡΤΗ 27.4.88
— 1. Από 08.00 μέχρι 12.00 οδοί Αρκονήσου, Μούγλων και 
οδοί Καρίας, Σταδίου από Λ. Ικάρου μέχρι Ζεφειρίας.
— 2. Από 11.00 μέχρι 15.00 περιοχή Αριφάκη Μετόχι.
ΠΕΜΠΤΗ 28.4.88
Από 08.30 μέχρι 15.00 τμηματικά σε περιοχές του Δήμου Μαλ­
λιών και περιοχή Αγ. Πνεύματος.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29.4.88
Από 08.30 μέχρι 15.00 περιοχές Καλοψούζη Μετόχι, πτηνο­
τροφεία Κτιστάκη, στις οδούς Ανθέων και Φαιστού μετά πα­
ρόδων και Παπαναστασίου από οδό Εθνομαρτύρων μέχρι 
Φαιστού.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι για Λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ 
Η ΕΙΔΗΣΗ 

Καινοτομία όμως είναι η ποιότητα 
της εργασίας μας

ΚΡΥΣΤΑΛΑΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Τηλ. 242287

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤ/ΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΟΡΜΠΑΤΖΑΚΗ
Τηλ. 241177 ■ 250775.

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής)

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. ΕλΛε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΟΙΙΗΡΟΔΗΣ
το

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μαστόρους! Ένα όμορφο, σί­
γουρο και λειτουργικό σπίτι μπορεί να είναι έτοιμο μέσα σε μια βδο­
μάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατασκευασμένα σπίτια 
Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζω­
ής για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφά­
λεια. Κάλυψη εσωτερικά με γυψοσανίδες που αντέχουν σε 
θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου. Θερμομόνωση · ηχομόνω­
ση 40% παραπάνω από τα διεθνή στάνταρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 
εκατοστών.
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορεί­

τε να δημιουργήσετε τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομένων δω­
ματίων ξενοδοχείων εκμετάλλευσης και με την άδεια του EOT. 
Γρήγορη λύση, άνετη και σίγουρη.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214

Τηλ 282.919 - 227.355ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εθανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11 δυάρι ,-.αι 1 τριάρι 

στο κέντρο της πόλης κάτι, λληλο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 281.940 - 223.163

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός αυτοκινήτου και βέ- 
σπας μέχρι 25 χρονών για μεταφορά 
φαρμάκων. Τηλ. 289.540 από 8-11 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 180τ.μ. περί­
που στη θέση Μπεντεβή, έναντι εκθέ- 
σεως αυτ/των Μπαντουβά. Τηλ. 
232.212 πριν τις 12 και μετά τις 4μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας και 
βοηθός γιά σουβλάκι και πιτσαρία. 
Τηλ. 282.666 · 222.725 κ. Πέτρο.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ Πωλούνται 180, 200, 250 
τ.μ. στη Γιόφυροπίσω από τα παλαιό 
KATE προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληροφ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για ολική ή μερική 
απασχόληση. Τηλ. 229.702 πρωί, 
233.039 βράδυ κ. Χατζάκη

τηλ. 284.140 
(Π535)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός φούρνος 
σε κατάσταση καινουργή και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 243.090

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2Θ FORD ESCORT MOD. 
1974, σε άριστη κατάσταση, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ Μάρτιος ’88. Πληρ. τηλ 
284.666 - 227.460

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κατσαρι- 
δάκι ’69 μοντ. Τιμή 350.000 Τηλ 
243.269 · 285.079

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσισωρευ- 
τές MALAG Δυτ. Γερμανίας ε­
λαφρότατα μεταχειρισμένοι 
και σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
231.891. Δεκτοί και μεσίτες.

ΤΑ ΜΙΝΩΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ Α.Ε. 
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΖΗΤΟΥΝ 
ανειδίκευτους εργάτες, ηλικίας 
μέχρι 40 ετών. Τηλ. 227590,
226374.
(Ζ741)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΒΟΛΒΟ DE 
LUXE ΙΟετών με air condition. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (αρωματικά), με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226.369.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφίμων σε 
εμπρικότατη θέση. Σταθερή πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
288.660. Εργάσιμες ώρες.

282.955
(Π784)

(Π568)
(Π667) 1-6

(2734) 1-5

1-5
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 
ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 286.471-286.563-243.538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Πόρο από 200μ2 
και πάνω. Εντός σχεδίου άρτια και οι­
κοδομήσιμα.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ παλαιά στην Α­

καδημία σε οικόπεδο 289μ2 επί της Λ. 
Ακαδημίας με πρόσοψη 14 μέτρα.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο στις Πατέλλες 

70τ.μ ο κάθε όροφος. Το ισόγειο είναι 
κατάστημα οι δύο όροφοι αποτελούν 
ένα διαμέρισμα (μεζονέτα) σε πολύ 
καλή τιμή.
— ΤΡΙΟΡΟΦΟ κτίριο εντός τοιχών (ο­
δός Λασηθίου) σε πλατεία, γωνιαίο με 
υπόγειο. Ευκαιρία μοναδική.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ διώροφη (μεζο­

νέτα) γωνιαίο. Δανειοδοτείται. Τιμή 
6.500.000 δρχ. στην οδό Σαββα- 
θιανών.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ περίπου 70μ2 Α' ό­

ροφος στην οδό Κοκκινίδου - σε τιμή 
ευκαιρίας.
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 91 μ2 και 52μ2 στη 

οδό Πετρακογιώργη στο Μασταμπά- 
καινούργια.
— ΟΙΚΟΠΕΔΟ εντός οικισμού στου 

Κόκκινη το Χάνι έκταση 2,500μ2 επί 
του Παλιού Εθν. κοντά στο ΠΙΚΠΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ στου Σβούρου Μετό­

χι. 250μ2 και 370μ2 εντός οικισμού άρ­
τια, και οικοδομήσιμα.
— ΣΤΗΝ ΣΤΑΛΙΔΑ 600μ2 με την ά­

δεια οικοδομής για 10 διαμερίσματα 
και 2.700 μ2 επί του παραλιακού δρό­
μου εντός οικισμού.

— ΔΙΩΡΟΦΗ ΜΕΖΟΝΕΤΑ στην Ν. 
Πλαστήρα 100μ2 συνολικά σε καλή 
τιμή-
— ΓΡΑΦΕΙΟ 98μ2 απέναντι από το 

Πάρκο Γεωργιάδη. Ολόκληρος ο Βος
όροφος. 
(Π782) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 με MAR- 
ZOCCHI αμορτ. SEBRING εξάτμ. 
METZELER, σε καλή κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω στράτευσης.
Τηλ. 235.977 από 10.00-16.00 
(Π796) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
β^Οτ.μ. έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου. 
Πληρ. τηλ. 250.682
(Π794) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­
πλούς τροχούς σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ασθενείας. Τηλ. 255.368
(Π793) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MITSUBISHI σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
225.528
(Π792) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διπλή φρυτέζα, επαγ­
γελματικό ψυγείο 1,70, απορροφητή- 
ρας με μοτέρ κομπλέ. Τηλ. 287.724 κ. 
Φίλιππο από 19.00-24.00
(Π791) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 253.202
(Π790) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2.800 τ.μ. εντός οικισμού στην 
Πλατανιά Ρεθύμνης, προς 16.000 δρχ. 
το τ.μ. Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π371) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιομηχανικά εργαλεία, 
στράντζα ψαλίδι 3 μέτρ., σύνθετο 
ζουμπαδοψάλιδο, αναβατώριο, αλου- 
μινοπρίονα, οξυγόνο, περιστροφική 
ηλεκτροκόλυση κ.α. μικρά εργαλεία. 
Τηλ. 241.041 από 7-11 μ.μ.
(Π372) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ 
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π701) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRUIMPH MODEL TR 7. 
Μοναδικό στην Ελλάδα για άτομα με 
πολύ ,γούστο. Δύο θέσεις 
CAMPRj0>LE-31000 χιλιόμετρα. Δε­
κτός έλεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 255177- 233619
(Π 740) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό 
HONDA CIVIC νέο μοντ. με 24.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
281.702 κ. Γιώργο. 
(Π747) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού Πέλλης
1 (Πόρος). Τηλ. 228.433 
(Π746) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη περιοχή Αγ. 
Μαρίνα (Συν/σμός άγ. Παντελεήμων 
(πρώην Καραμανλή μετόχι), τ.μ. περί­
που 700. Πληρ. τηλ. 250.800 - 244.111
(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 550 μοντ. ’83, 
σε άριστη κατάσταση. Τιμή συζητήσι­
μη. Πολλά έξτρα. Τηλ. 288.448 ·
284.129 
(Π744) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ·
286.680
(Π743) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα SUZUKI 
125CC DR από ιδιώτη. Πληρ. τηλ. 
283.521 ώρες καταστημάτων.
(Π753) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου στη Πλ. Κορνάρου. Πληρ. εντός.
(Π752) 1-5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α­
νεξάρτητα στις περ. CRETA BEACH 
και κολυμβητηρίου από 250-500τ.μ. Τι­
μή λογική. Επίσης πλήρες εξοπλι­
σμός στεγνοκαθαριστηρίου. Πληρ.
280.341
(Π751) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με παρα­
λιακό οικόπεδο, οικόπεδο 180τ.μ. εν­
τός σχεδίου πόλεως σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό. Τηλ. 282.982
- 288.856 
(Π750 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD MER- 
CD RI αμερικάνικο σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 220.357 
(Π749) 1-5

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α- 
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283.472.
(Π718) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.
250.593
(Π756) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο »./τός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο. Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία.
Τηλ. 250.909 - 250.800 
(Π280) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεατομηχανή CANDY 
22άρα μονοφασική και ένας πάγκος
τιμή 60.000. Τηλ. 258.109. 
(Π712) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.
(Π500) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 · 283.363
(Π65) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση αν­
θοπωλείου με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, λόγω δεύτερης απασχόλησης.
Τηλ. 225.536 ■ 258.711.
(Π719) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 47τ.μ. ημιτελές 
στον 3ο όροφο διαμπερές, όπισθεν 
ξενοδ. ΑΘΗΝΑΪΚΟΝ. Πληρ. τηλ. 
222.196 καθημερινά.
(Π697) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία στο Μεϊντάνι πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Οδός 
1821 αρ. 2. Πληροφ. εντός, ώρες λει-
τουργίας 
(Π710) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια μπετονιέρα 3/4 σε κα­
λή κατάσταση λόγω συντοξιοδοτήσε- 
ως. Τηλ. 254.407.
(Π 713) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα μάρ­
κας ΜΖ11.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση 150C.C.. Τιμή 
130.000. Τηλ. 26.00.46
(Π691) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειχήρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη) λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π665) 1-8

ΤΣΑΝΤΗ ΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 ■ 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226:240, οικίας 286.565

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Σουλτανί πάνω στο 
δρόμο προς Μαλάδες 10' από Χανιό­
πορτα δίπλα στο τυροκομείο Κριαρά. 
Τιμή δρχ. 3.300 το τ.μ. Τηλέφωνο;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με λογιστικές 
γνώσεις και με προϋπηρεσία. Τηλ.

7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό Κ. Αεράτου (κοντά στη Καινούρ­
για Πόρτα). Πληρ. τηλ. 254.220 από 
2-5μ.μ. και 9-10μμ.
(Ε104) 1-3

239.215
(Π602) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης κατεψυγμέ- 
νων αλλαντικών με μόνιμη πελατεία. 
Πληρ. τηλ. 287.604
(Π659) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β" όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από
9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1700 κασέ­
τες των μεγαλύτερων εταιριών σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ. Πλ. Αναλή- 
ψεως 166 και στο περίπτερο στην 
πλατεία ή στο τηλ. 231.902 κ.
Πελαγία. 
(Π582) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό 4,45μ ξύλινη γά- 
στρα μάρκας Μόστρο με πολλά έξ­
τρα: μηχανή τζόνσον 50 ίππους λίγες 
ώρες λειτουργίας. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Δίδονται και χωριστά. Τηλ. 0821-
54.221, 0821-29.711
(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε καλή κα-
τάσταση, μαζί με την άδεια 
Πληρ. τηλ: 0833-31226
(Π 809)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

του.

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντηλερ από όΛη Κρή­
τη. Βιοτεχνία: σπορ ντύσιμο, καλοκαι­
ρινό, μοντέρνο, είδη εσωρούχων, 
κιμονό, νυχτικά, μαγιό, τιμές κατα­
πληκτικές. Τηλ. 01/ 513.0390
(2761) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για βοηθός σερβιτό­
ρου και μια κοπέλα για να βοηθάει 
στη κουζίνα. Πληρ. τηλ. 235.211
(Ζ760) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις και να διαθέτει 
ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ. 228.136 -
227.484
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε Τουριστικό Γραφείο. Γνώσεις: Να 
ομιλεί την Ολλανδική γλώσσα απα­
ραίτητα, και γνώσεις της Αγγλικής ή 
άλλης γλώσσας, Γραφομηχανή, Τέ­
λεξ. Τηλ. 244.262 ■ 244.414 ώρες 
10.00-12.00 και 19.00-20μ.μ.
(Ζ758) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.
239.928 -29-30
(Ζ715) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστάδικο. 
Πληρ. ΠΟΠΑΗ. ΟδόςΤζουλάκη και Ί­
δης (στο στενό της τροχαίας,
Μεϊντάνι) 
(Ζ754) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα 
4άρι ή οικόπεδο ανεξάρτητο στο νέο 
σχέδιο, περίπου 300τ.μ. σε λογική τι­
μή. Πληρωμή μετρητοίς. Τηλ. 235.418
5-10μ.μ. 
(Ζ730) 1-3

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

225.403 
(Ζ640) 1-5

Η INTERAMERICAN Α.Ε ζητά άτομα 
ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας απο 
22-50 ετών. Απαραίτητα προσόντα α­
πολυτήριο Λυκείου και άνεση στις δη­
μόσιες σχέσεις. Προσφέρονται 
εκπαίδευση, δυνατότητα γρήγορης ε­
ξέλιξης και υψηλές αμοιβές με το σύ­
στημα προμηθειών ή χρηματοδοτή- 
σεως. Πληρ. τηλ.224.585 ώρες 
9-14π.μ. και 18-20μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για συναιτερισμό 
1 διευθυντής, 1 επιθεωρητής πω- 
λήσεων, 1 οδηγός διακινητής. 
Πληροφορίες τηλ. 282.656 ■
226.886.
(2742) 1-6

(Ζ672) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων κοπέλα κάτω των 18 ετών, 
που να θέλει να ειδικευθεί και να ερ-
γασθεί μόνιμα. Τηλ. 282.831.
(Ζ709)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για 5ωρη 
σχόληση πρωί ή απόγευμα.
230.480 - 230.846.
(Ζ708)

1-5

απα- 
Τηλ.

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531.
(2707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 ■ 252.087 από 5 μ.μ.
(Ζ706) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις για κατάστημα ειδών υ­
γιεινής. Πληροφορίες τηλ. 241.383 ■
244.296.
(2713) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 ·
0897/22.393
(Ζ637) 1-15

Από σοβαρή Ανώνυμη εταιρεία, ζη­
τείται πεπειραμένος λογιστής ή λογί­
στρια για πλήρη απασχόληση. 
Απαραίτητα προσόντα: Πτυχιούχος 
Ανωτάτης οικονομικής Σχολής, γνώ­
στης μιας ξένης γλώσσας ή δσ/στόν 
Αγγλικής. Πληρ. τηλέφ. 228.118-7 
(Ζ256) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
πρωί και 2 κοπέλες για βράδυ από 
την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» 
Εθν. Αντιστάσεως 99. Τηλ. 228.354 ■
220.757.
(2417) 1-10.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο ταμείο του κινηματογράφου 
«ΚΡΟΝΟΣ». Τηλ. 227.183 από 10-11.30 
π.μ. και 8-10.30 μ.μ.
(Ζ646) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα με πείρα ή όχι 
στην κατευθυνόμενη πώληση, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία και νέους επα­
ναστατικούς τρόπους. Υψηλές 
αποδοχές και μισθό κατόπιν συμφω­
νίας. Δώρα εκπαίδευση άριστο πνεύ­
μα συνεργασίας και ειδικά πολλά 
λεπτά για ικανούς και δραστήριους. 
Τηλ. ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
229.175 για προσωπικό ραντεβού.
(2718) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μηχανουρ­
γείο στα Λινοπεράματα. Πομονες 
Νταγιαντάς. Τηλ. 259.476
(Ζ635) 1-10

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας,' 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια, ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα στην οδό Λεωνίδου 17.
Τηλ. 223.430 
(Ε103) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι οικία στη Ν. Φορ­
τέτσα 17 κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.687
(Ε102) 1-6

Από την CONTROL SECURITY
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Για άμεση πρόσληψη Δεσποινίς για 
Γραμματέας απαραίτητη προϋπόθεση 
γνώση της Αγγλικής Γλώσσας και

Γ ραφομηχανής
Κεντρ. Γραφεία: Δικαιοσύνης 21 ■ 3ος όροφος

ΖΗΤΩ 2 κοπέλες ευπαρουσίαστες με 
σχετική πείρα και καλές κοινωνικές 
σχέσεις να τις βάλω συνεταίρους χω­
ρίς κεφάλαιο μόνο προσωπική εργα­
σία σε PUB εντός Ηρακλείου πλησίον 
Λιοντάρια. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. από 12 το μεσημέρι έως 7.30 και 
από 9μ.μ.-2μ.μ. 281.601 ■ 284.253

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γραφεία στην 
οδό Αγ. Τίτου 14 πολυτελούς κατα­
σκευής ευρύχωρα και με WC Πλη­
ροφ. εντόςή στο τηλ. 233975
(Ε97) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο. Πληροφ. τηλ. 221158.
(Ε95) 1-6

(673) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης ξε­
νοδοχειακής μονάδας Α' Μά­
γειρας τουλάχιστον με 2ετή 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνα- 
τότης χειμερινής απασχολή- 
σεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες κ. Χατζηνικόλα 
καθημερινώς από 09.00-14.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι 100 τ.μ. 
επί της Αντιόχειας 46, 2ος όροφος, 
τηλ. 288665. Ελεύθερο 1-6-88.
(Ε93) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ευρύχωρο γωνια­
κό επί των οδών Γορτύνης και Κοσμά 
Παπαδοπούλου 14, Χανιόπορτα. Τηλ.
255915.
(Ε92) 1-5

Τηλ. 0897/22.575
(Ζ755) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.-6μ.μ.
(2757) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT A 
CAR να γνωρίζει Γερμανικά και Αγ­
γλικά και άδεια οδηγήσεως. Τηλ.
255.516 ■ 0897/ 22.146
(Ζ698)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας ή βοηθός για το εστια­
τόριο ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ στα 
Μάλλια. Πληρ. εντός.
(Ζ729)

1-6

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο με υπόγειο, ι­
σόγειό, πατάρι και α' όροφο στον Πό­
ρο, στην πλατ. Κρόνου, έναντι 
Πάρκου, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Τηλ. 222888.
(Ε90) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο και 
με όλα τα ηλεκτρικά είδη. Τηλ.
250928. 
(Ε89) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στη 
Μάχη Κρήτης 31. Είναι καινούργιο και 
διαθέτει ηλιόθερμο. Τηλ. 255953.
(Ε84) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
καινούργια, ισόγεια, με υπνοδωμάτιό 
εντοιχισμένη ντουλάπα, μπάνιο, κου­
ζίνα και καθιστικό ενιαίο. Πολύ κον­
τά στη στάση Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
251791 μόνο από 5-7 μ.μ.
(Ε83) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο 1000τ.μ. εντός βιομηχανικής πε­
ριοχής Ηρακλείου, με πρόσοψη 30μ. 
επί του κεντρικού δρόμου, οτίως της 
HENINGER κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση. Πληρ. τηλ. 230.542
(Ε111) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 20μ. απ’ 
την παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής, 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 ■
227.417
(Ε66) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη, πα­
ραδοσιακή εντός οικισμού Μιλάτου. 
Πληρ. τηλ. 281.250 ώρες καταστημά­
των και 253.007
(Ε44) 1-5

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.
288.098 - 222.150
(Ε70) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων μεγάλη αυλή, στην 
περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 254.666
(Ε110) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 222.728 μετά τις 4μ.μ.
(Ε109) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για φοιτητής 
ή εργαζόμενο. Περιοχή Θερίσσου. 
Θενών 8. Τηλ. 253.172
(Ε108) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι λουξ καινούργιο 
στην πρόσοψη γ’ ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο', κατάλληλο 
για νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β' 
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ.
(Ε107) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια α­
ποθήκη από μπετόν 550μ2 με 
άνετους χώρους φορτοεκ­
φορτώσεων, κατάλληλη για 
οποιαδήποτε εμπορική ή βιο­
μηχανική χρήση. Τηλ. 227.187
(8-1), 229.540 (5-7)
(Ε42) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό μέρος του Ηρακλείου. Τηλ. 281.517 
(Ε64)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Σαμα- 
ρίτιδων 4 Μασταμπάς (Συνοικισμός α­
ναπήρων.) Πληρ. εντός.
(Ε997) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι στην
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ.

259.717. 1.4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αίθουσες 
ανεξάρτητες ή και μαζί. 1) ισό­
γειος 375τ.μ. και 2) α’ όροφος 
820τ.μ. κοντά στο Πανεπιστή­
μιο (στο δρόμο προς Φορτέ­
τσα). Τηλ. 282.045 ώρες 
καταστημάτων.
(Ε30) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές 
διαμέρισμα 135 τ.μ με τζάκι 
και κεντρική θέρμανση στην 
οδό Παναγιώτη Νικουσίου. 
Πληρ. τηλ. 281.737 και (01) 
6921.917 (απόγευμα)
(Ε50) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Χερ­
σόνησο 3 κυρίων δωματίων κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 253.805
(Ε43) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 περί­
που τ.μ. στην περιοχή Μεσαμπελιές 
Δειλινών, τηλ. 239.712
(Ε989) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 
ρετιρέ επιπλωμένο. Τηλ. 258.030 Η-
ράκλειο. 
(Ε49) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 150τ.μ. στο Ατσαλένιο. Τηλ.
236.339 
(Ε19) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
στην περιοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυ- 
ρα Κατσαμπά). Τηλ. 256.628 · 250.048
(Ε25) 1-6

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ
ΤΗΑ

282.625 (πρωί)

258.079 (απόγευμα) 
ΠΑΤΡΙΣ
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

592187 
_ _ 924!^ 499772 467430

ΕΤΑΙΡΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΜερΙΒια 20X10,000 200000 200000ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 1342700 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 2L0921L 210920ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ _ 168360 1174340 ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 410920 410920

ΕΙΠΛΑ-Λ0Ι10Σ ΕΞΟΙΛΙΣΜΟΣ 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

3140236 
429588 271 0648

4384760
1 1 4221 2
1609642

ΪΙθΧΡΕΠΣΕΗ^
ΒΡΑΧΥ ΠΡΟΒΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΠΙΣΤΩΤΕΣ Λ1ΑΦ0Ρ01 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

11019178
2579486

194361 2
2405073

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Ο Ιατρός Αλλεργιολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του Λ. 

Νικ. Πλαστήρα 93. Τηλ. 
242.569 καθημερινά, εκτός
Σαββάτου Κυριακής
8.30-1.30μ.μ. και 5-8μ.μ.

1-5

Μεταφορά Ιατρείου
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου
Α. ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 - 
222.046

1-13

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

8ΙΑΙΤΗΙΕ1Ι
1ΕΑΑΤΕΙ
ΧΡΕΠΣΤΕΙ ΔΙΑΨΟΡΟΙ
ΙΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕί ΙΡΟΜΗΘΕΥΙΩΝ
ΙΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΧ ΙΙΙΤΩΤΠΝ 
ΥΙΟΧΡΕΠίΕΙΙ ΤΟΡΠΝ-^ΛΩΝ
ΑΙΤΑΛΠΤ1Κ0Ι ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΔΙΑΒΕΖΙΜΟ
ΤΑΜΕΙΟ
ΤΡΑΙΕΖΕΣ/ΑΟΓ/ΜΟΙ ΟΨΕΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΤΟΡΟΥΝΤΟΣ

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΜΟ! ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
ENOikiA ΕίΟΜΕΝΗί ΧΡΗΣΗΣ

ΚΕΡΔΗ I ΖΗΜΙΕΣ
ΖΗΜΙΑ

I Υ Λ

ΧΡΗΪΗΙ ,1987

ΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2685372
649642
330000

1 089004
6459

46112

1473822
1661,073
7941484

3175267

1 5501511

89234 
445034
991551 
348318

1064599
809923

3748659

17500

5375801

1Ρ0ΚΑΤΑΒ0ΛΕΣ ΧΡΕΩΣΤΩΝ ΔΙΑΨ, 
ΥΙΟΧΡΕΩΣΕΙΣ AHO ΨΟΓΟΥΣ ΤΕΛΗ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

366576
568188
557163

15090591

I Υ Ν, θ Η Τ 1 Κ 0

36744 
282874
296578 

4964881

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ-ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930 
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Π αθολόγος- Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ.
225.590 και 284.802

1-15

15501 51 1 5375801

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΝΙΚΙΑ 
ΜΕΙΟΝ 
ΜΕΙΟΝ 
ΜΕΙΟΝ

Α10ΤΕΛΕΙΜΑΤ_Α X Ρ Η I Η I 1987

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΜΕΙΟΝ

Α10Ι/ΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΙΗΖ
ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΓΡΑΨΕΙΟΥ 
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΤΟΚΟΙ-ΙΥΝΑΦΗ ΕΞΟΔΑ 
ΜΕΡΙΚΑ Α10ΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΕΚΤΑΚΤΑ & ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΞΟΔΑ 
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΙ
ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

1987
48461582

10099794
4131 5677

159554 . 51757025
3Ϊ13443

2856050
41752593

648594

3113443

198£_
464Π634

45257237 
1,154397
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-10

1-4

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Τηλ. 257.656 
(Ε120)

8-2μ.μ. κ. Νικ. Μαρκομανωλάκη. 
(Π561Ϊ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/ 279.55.21 από 8-2μμ κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου και 01/ 777.01.35 από

μικρές αγγελίες
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 3 στρέμμα­
τα στις Γούβες στον Ασφαλτοστρω­
μένο δρόμο προς ξενοδ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ, 
β) οικόπεδο 1600τ.μ. στο ίδιο μέρος 
γωνιακό. Και τα δύο εντός οικισμού 
κατάλληλα για ξενοδοχ. επιχειρή­
σεις. Πληρ. τηλ. 243.566
(Π808) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψησταριάς στη 
Ν. Αλικαρνασσό σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 224.033 
(Π807) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
Κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά- 
φεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
|ηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1,5 στρέμ­
μα στην περιοχή Γαζίου σε τιμή ευ­
καιρίας, απόσταση 150μ απ’ τον 
Εθνικό, β) 1000τ.μ., δεξιά 200μ απ’ τον 
Εθνικό στο Γάζι. γ) 400τ.μ. περιοχή 
ΐίΐανεπιστημιούπολης. Τηλ. 243.566 ·

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

251.544 
ίΠ805) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί- 
γεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287 
(Π804) 1-10
ίΐΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Πληρ. τηλ. 253.559

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 206 τ.μ. δίπλα 
στο ΐ/ AMOYR προς Καλλιθέα. Πλη­
ροφ. τηλ. 282380 από 4-7 μ.μ.
(Π720) 1-4

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 

Τηλ. 255177 ■ 233619 
Πωλήαεις ακινήτων

• Επιχειρήσεις 
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές.
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα- 
λαιόκαστρο.
5) Παλαιά μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά.
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ

Οδός Δικαιοσύνης 51
Τηλ. 223-515-6

α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Εργάτης κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως
γ) Τεχνίτης οχημάτων-μηχανημάτων 
κατά προτίμηση με δίπλωμα οδη-
γήσεως. 
(Ζ 777) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 242.434 · 232.074
(Ζ776) 1-2
Παρά εταιρίας διανομών ζητείται ο­

δηγός πωλητής. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Πληρ. κ. Ανδρέα. Τηλ. 221.185

- 251.915 
(Π803) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, τριάρι στην 
Οδό Κονδυλάκη, δίπλα στο Β’ Γυμνά- 
όιο - Λύκειο. Πληροφ. τηλ. 253.575
(Π802) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο σε άριστη 
κατάσταση τριών μηνών. Τιμή 65.000
Τηλ. 224.480 10π.μ. 
(Π801) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας VOLVO 244 
ντήζελ. Τηλ. 254.826
(Π800) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα HONDA 
200CM σε καλή κατάσταση. Τιμή 
175.000 δρχ. Τηλ. 231.959
(Π799) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μοντ. 9ος ’86 
με αξεσουάρ και συναγερμό κόμπρα, 
σε άριστη κατάσταση με 5άρι σα- 
σμάν. Τιμή 1.580.000. Τηλ. 288.635 ώ-
ρες καταστημάτων. 
(Π798) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 εισαγόμενο από 
Γερμανία, με ηλεκτρικούς καθρέπτες, 
αλουμινένιες ζάντες, φαρδιά λάστι­
χα, ανοιχτή οροφή. Τηλ. 239.403 
(Π797) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι στην 
οδό Γράμμου 33 έκτασης 270τ.μ. Τηλ. 
221.475 από 3·8μ.μ.
(Π777) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από
25. Τηλ. 284.187

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100WATT, ένα εκουαλάϊζεςμπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.
253.634 από 10π.μ.-8μμ. 
(Π724) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατύ, φρυτέζα, 
απορροφητήρας, τραπέζια, καρέ­
κλες, ψυγείο κ.λ.π) όλος μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 260.062
(Π771) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπεζάκι μπαμ­
πού σχεδόν καινούργια. Επίσης 
4θέσιος καναπές με δύο πολυθρόνες 
και ένα τραπεζάκι, ένας καθρέπτης 
και άλλα μικρά αντικείμενα. Πληρ. 
28.20.12 ώρες 6.30-9μ.μ. ■ 235.522 ώ-
ρες 15.30 - 18.00μ.μ. 
(Π770) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομποτρυπομηχανή BRO­
THER αυτόματη, για πουκάμισα, φο-
ρέματα κ.λ.π. Τηλ. 282.831 
(Π716) 1-5

60 μέτρα. 
(Π 742)

■ 228.117-8
(Ζ775) 1-3

1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται BMW MODEL 318 Ετ- 
ζέκσιον 30.000 χλμ. ολοκαίνουρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ.
226677, 255177.
(Π739) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ- 
ρος, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0891/22330 ■ 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

Ξενοδοχοϋπάλληλος υποδοχής Γερ- 
μανόφωνος ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Ιεράπετρα. Τηλ. 287.589 
(Ζ774) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη να 
αναλάβει κομμωτήριο σε κεντρικό ση­
μείο και πλήρε εξοπλισμένο. Προτι- 
μάται ηλικίας πάνω από 28 ετών. Τηλ. 
281.661 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ773) I'6
Από την βιοτεχνία Μηνά Πλουμή ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ μια γαζώτρια και μια κοπτορα- 
πτού. Ώρες εργασίας από
07.00-15.15. Τηλ. 255.438 
(Ζ772) 1-4

761.078 
(Π695) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 280τ.μ. στη Λ. 62
Μαρτύρων (πίσω απ’ το βενζινάδικο 
Γιατράκη). Τηλ. 289.047 από 5-10μμ. 
(Π694) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό- 
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ. 
256.662 - 283.745 (μαγαζί)
(Π768) 1-5

ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. Θερίσσου (Χανιώπορτα).
Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
254.978 από 1-5μ.μ. και 
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη-
λέμαχο 
(Π702) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας Yogo 45 ZASTAVA μοντ. 
1986 σε άριστη κατάσταση 
25.000 χιλιόμετρα. Πληρ. τηλ.
287.249 
(Π669) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αλικαρνασσό διώρο­
φο σπίτι συνολικού εμβαδού 130 τ.μ. 
(65 + 65) στην οδό Δημοκρατίας 125 
σε καλή τιμή. Γίνονται ευκολίες. Τηλ.
0897/22.813 από 2·6μ.μ. i 
(Π601) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο, 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή.
Τηλ. 238086. 
(Π717) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ.
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός τεχνίτης πεπει­
ραμένος σε κασαλίκια - πόρτες ή έπι­
πλα με πάρα πολύ ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. ξυλουργείου 
257.930 κ. Νίκο Τζαβαρή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση BRANDT 
STEREO 27 ΙΝΤ. σε άριστη κατάστα­
ση σε πολύ καλή τιμή. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 228.972 κ. Τραπιέρης
Εμμανουήλ 
(Π668) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη σταβ' όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 ■ 283.134
(Π641) 1-10

ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε πολύ καλή κα­
τάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 
226542 από 3 μ.μ. - 7 μ.μ.
(Π722) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035
(Π281) 1-10

(Ζ771) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα Δ/νση Επιμενίδου και Ιδο-
μενέως. Τηλ. 220.382 
(Ζ770) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 ■ 0897/22.496 
(Ζ769) Ί"10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 ■ 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ:
(Ζ766) 1-5

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861
(Ζ756) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντεκορατέρ ή σχεδιαστής 
-σχεδιάστρια Ανώτερης Σχολής, για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκλήρου έκθεση ε­
πίπλων κουζίνας. Προσόντα σχέδιο. 
Προσωπικό και δυνατότητα πωλήσε- 
ως. Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 242.291
- 286.892 · 231.610
(Ζ768) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός που να δια­
μένει στη περιοχή Πατελλών, Χρυσό- 
πηγής ή Πόρου Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 220.429
(Ζ767) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2X85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNIGS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrlck Usa 
150-400,165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα· 
ηϊλληλο για μάντρϊρικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση - 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ. 
287.773 ώρες καταστημάτων.
(Π 764) 1-6

(Π699) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856
από 8-12 πριν μεσημβρ. 
(Π780) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Το κατάστημα γυναικείων 
και ανδρικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 (προς Θεραπευ­
τήριο Απολώνιο) πουλά σε τιμές 
κόστους όλα τα είδη του λιανικώς και 
χονδρικώς λόγω διαλύσεως, ως και 
όλη την επιχείρηση με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 280.966 - 258.557 ώρα

Βασίλης. 
(Π672) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θαλά­
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση. Τηλ. 285.202 (Γιαννίκου 2) 
(Π474)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτήμα 300 στρεμμάτων 
με 4.000 οπωροφόρα δέντρα, 850 ε­
λαιόδεντρα, δική του γεώτρηση, σπί­
τι και υπόστεγα στην περιοχή 
Γουβών. Επίσης κτίριο επί της Μάχης 
Κρήτης με μαγαζί 460τ.μ. και 4 διαμε­
ρίσματα σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.

9-12π.μ. 
(Π762) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

ΑΠΤΕΡΩΝ 9 (Πλ. Ελευθέρνης 
Καμίνια) - Τηλ. 258.778 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΟΙΚΟΠΕ­

ΔΑ - ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ - ΑΜΠΕΛΙΑ 
- ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ — κ.λ.π. 
Αναλαμβάνομε επίσης ΥΠΕΥ­
ΘΥΝΑ την πώληση του ακινή­
του σας. Πληρ. στο τηλ.

255.512 - 255.521
(Π779) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π760) Ί"5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακο βούνι). Πληρ. τηλ.

258.778
(Π775) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα­
λή θέση και σε τιμή ευκαιρίας 
με σύγχρονα μηχανήματα.
Τηλ. 235.491 
(Π778) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 221.001 κ. Ν. Φαντα-
ουτσάκη. 
(Π767) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατ/μα ψιλικών με εξασφα­
λισμένη πελατεία στη Λ. Κνωσού 7, 
τηλ 284078.
(Π734) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κόκκινη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328.
(Π733) 1-35
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπικλ θηλυκό 3 μηνών κα­
θαρό. Τιμή 30.000 δρχ. Τηλ. 221.242 
(Π772)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.
Ρογδάκη. 
(Π731) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
250.00 μ2 έως και 350.00 μ2 στην πε­
ριοχή Μεγάλος Λάκκος Γαζίου. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 227890.
(Π729) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι είδη εστιατο­
ρίου. 1) ένα ψυγείο κατάλληλο για 
τόστ. 2) ενα Μπελ-Μαρί νερού ενός 
μέτρου 3) δύο φρυτέζες μεγάλες 4) 
μία φούσκα εξαερισμού 3 μέτρων 5) 
μία ζυγαριά ακριβείας 5 κιλών ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληρ. τηλ.
256.696 
(Π776) 1-6

230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

284.155
(Π761) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680 
(Π610) 1·15
■ u^iclTAI αυτοκίνητο επιβατικό" 
SIMCA HORIZON σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374.
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες
καταστημάτων. 
(Π728) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων σε 
απόσταση 20 χλμ. από τοΗράκλειο με 
προσοψη επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Αγ. Νικολάου, κατάλληλο για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση. Πληροφ.
τηλ. 281471. 
(Π727) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58τ.μ σε Α' ό­
ροφο προσόψεως σε καινούργια πο­
λυκατοικία, ξενοίκιαστο.
Αναγεννήσεως 19 Ρομαντική γωνιά.
Τηλ. 281.012 · 221.007 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.
(Π725) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADtl I STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε-
ρής. Τηλ. 289.861 
(Π693) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομιούχα 
γωνιακά ή διαμπερή με φαρδύς δρό­
μους και αστική συγκοινωνία από 200, 
300,400, 500, 600, 700 κ.λ.π. τ.μ. στην 
περιοχή Ανατολικά του Γάζι πριν τις 
εργατικές κατοικίες στο ύψωμα. Γί­
νονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 222.540

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο των Μο ρων 
(πίσω από την ΑΤΕ) οικόπεδο άρτιο«- 
κοδομήσιμο. Τιμή συμφέρουσα. T«j>
284533, 258100.
(Π738)

1-5

(Π758) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι-
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207 
(Π789) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία στο χωριό Εληά, 
6 δωματίων, επί οικοπέδου 300τ.μ. πε­
ρίπου. Πληροφ. τηλ. 229.027 
(Π788) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1) 4 στρέμ­
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα. Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα
για εξοχικό. Τηλ. 230.911 
(Π765) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης Μπρόδερ 
αυτολύπαντος σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ. τηλ. 260.126 
(Π787)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία 
οικόπεδο άρτιο, οικοδομήσι­
μο 158τ.μ., με άδεια 2 ορό­
φων, 105τμ. έκαστος, ΙΟΟμαπ’ 
τη θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 281.007 · 284.100 ώρες
γραφείου 
(Π783) 1-5

1-3

Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Ξε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
:ίας - αρίστης κατασκευής - με σύγχρονες προδιαγρα- 
ρές - όλα στην πρόσομη - με μεγάλους εξώστες - υ- 
τόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227154, 229429

Στην πλέον προνρμιούχον με παντα- 
χόθεν ελεύθερον σύστημα περιοχήν 
Μασταμπά σε καινούργια πολυκατοι­
κία Μυστρά 25,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) σύγχρονες επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες β) Ισόγειο κατάστημα 100τ.μ. 
με υπόγειο 150τ.μ. καταλληλότατον 
για βιοτεχνία, αντιπροσωπεία, κ.λ.π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ 
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες
ώρες. 
(Ε118) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη
Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604 
(Ζ744) 1-7
Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 

Ε.Ε. Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ζητεί 
λογίστρια για βιβλία γ' κατηγορίας 
με συνεχές ωράριο και εξαήμερη α­
πασχόληση. Πληρ. από 1-3μ.μ. στο
τηλ. 287.937 
(Ζ743) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει άρρωστη κυρία. Πληρ. τηλ. 
281.462 2,30-5 και 10-11 μ.μ.
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232.028
(Ζ764) 1-8

DISC JOCKEY ζητάει εργασία σε 
DISCO BAR από Ιούνιο-Σεπτέμβριο. 4 
χρόνια πείρα σε γνωστές DISCO. 
Όλα τα είδη μουσικής. Πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου, μιλάει άπταιστα 3 
γλώσσες, πολύ καλός στις δημόσιες 
σχέσεις, εμφανίσημος. Σαββατοκύ­
ριακα στο 0421/ 43.267

1-1
EXPERIENCED CLERK WANTED 
FOR TRAVEL BUREAU. FLUENT 
ENGLISH & GERMAN NECESSARY. 
TEL.: 288.581 09.00-13.00 & 17.00-20.00
HRS. 
(Ζ701) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία L300 Model Αμε­
ρικής για DISKO - BAR ή για σπίτι. Τι­
μή εργοστασίου 2.500.000. Ζητάμε 
1.350.000 απολύτως μετρητοίς. Επί­
σης κασετόφωνο HIFI TANDBERG 
Model TCD 440 από. 530.000 ζητάμε 
250.000
Προενισχυτής αναφοράς με λάμπες 
και τραζίστορ AUDIO RESEARCH Α­
μερικής. Model SP - GB. Τιμή 680.000. 
Ζητάμε 320.000. Τηλ. 255.177 ■ 233.619 

(Π741) 1'5

282.606
(Ζ762)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
για κατευθυνόμενη πώληση. Καλή 
συνεργασία. Ποσοστό ικανοποιητικό. 
Τηλ. 243.471 από 9-2 μ.μ.
(Ζ740) 1-3

ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ χωματουργικών μηχανη­
μάτων (μπουλντόζας, γκάιντερ, τσά­
πας, φορτωτού) διπλωματούχοι και 
με πείρα ζητούνται. Τηλ. 225.639 από 
10π.μ. έως 10μ.μ. Δ/δα Πόπη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πόρο γωνία 
Νισύρου και Αιγαίου 6. Τηλ. 227.553 
(Ε115) ’ 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής επιπλωμένο στα Λι- 
νοπεράματα στο δρόμο για Ρογδιά. 
Πληρ. 9-12 και 5-8. Τηλ. 253.644 
(Ε114) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη. Λ. Χρυ­
σοστόμου 49. Τηλ. 231.568
(Ε113) 1-5

(Ζ695) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με η- 
λιόθερμο, καινούργιο στην οδό Μελ- 
πωμένης 8 Ν. Αλικαρνασσός, α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη για την αντιπροσω­
πεία DETA Δυτ. Γερμανίας 
(μπαταρίες αυτοκινήτων κι ό­
λων των τύπων). Τηλ. 031 / 
535.135, 031/527.784 κ. Β.
Τοψή. 
(Ζ721) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίας έως 
30 ετών. Διά να εργασθούν σε φούρ­
νο και ένας οδηγός ηλεκτρολόγος.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) I’8

όροφος. Τηλ. 286.146 
(Ε112) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ή αποθήκη 
130τ.μ. στην τελευταία στάση Γιόφυ- 
ρο 50μ πιο μέσα. Τηλ. 251.587 
(Ε29) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στην Κη­
πούπολη. Οδός Στρατή Γλυκοπούλου
25. Τηλ. 236.515 
(Ε101) 1-6
Όπισθεν Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια με κοινό λουτρό. Τηλ.

Τηλ. 242.218 
(Ζ704) 1-6

1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Τηλ. 285.579 
από 9.00-3.00
(Ζ728) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ. 
284·163 1 15
(Ε79) 1’15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην Αλικαρνασ­
σό κοντά στο Σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟ. Τηλ.
242.719 
(Ε78) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα στον
Εσταυρωμένο και μία γκαρσονιέρα 
στην Παπαναστασίου. Τηλ. 821.471 
(Ε77) ' 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λουξ μπάνιο, κουζί­
να και ψυγείο. Τηλ. 250.015 ■ 259.775
(Ε54)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθοϋς 1 β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ.
τηλ. 282.363 
(Ε53) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένες ή όχι γ ια αρ- 
ρ^ωνιασμένους ή και για 2 κο πέλες. 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έργα- οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 - 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι ή νέες για βοηθοί 
σερβιτόρων. Νέος μέχρι 30 ετών για 
συντηρητής, για ξενοδοχείο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.58έ| - 0897/
22.583
(Ζ750) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-25 ετών για ε­
λαφριά εργασία. Τηλ. 256.919 ■
255.863 
(Ζ749) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μασ. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας.
Τηλ. 256.985 
(Ζ748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 20 ετών 
να γνωρίζει ραπτική για γυναικεία 
ρούχα. Πληρ. Καλοκαιρινού 60 εντός
στοάς. 
(Ζ747) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.
223.524 
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 - 254.922
(Ζ720) 1-6

ΖΗΤΕΙΣΑΙ παρά επιχειρήσεως 
προς ενοικίαση ή και αγορά ε­
νιαίος χώρος εκτάσεως 1500 του­
λάχιστον τετραγωνικών μέτρων, 
προσπελάσιμος σε μεγάλα αυτο­
κίνητα, και αποτελούμενος από α) 
κτίριο (ενιαίο) 1.000 τ.μ. (περίπου)
και β) ακάλυπτο (ενιαίο) χώρο 500 
τ.μ. (τουλάχιστον). Πληροφορίες 
στο τηλ. 220.002 (κ. Αν- 
δρουλάκης).
(Ζ572) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
σαν ντήλερς σε προϊόντα ευρείας κα­
τανάλωσης. Υψηλά ποσοστά, Δώρα 
και προοπτικές εξελίξεως στην εται­
ρία μας. Ωράριο ελεύθερο. Πληρ. τη­
λέφωνο 234.159 11-1π.μ.

284.922
(Ε100)

(Ε73) 1-5
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. ι­
σόγειο στην οδό Δωδεκανήσου 37 Ν. 
Αλικαρνασσό έναντι σινεμά ΗΡΟΔΟ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00

(Ζ714) 1-4
ΤΟΥ. Πληρ. εντός. 
(Ε99)

(Ε27) 1-6

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης ή βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ-
φωνα 250.715 και 250.733 
(Ζ739) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά Γ ερμανικά για Γ ραφείο Ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Τηλ. 224.793
(Ζ737) 1-5

ΖΕΥΓΑΡΙ Γερμανών χωρίς παιδιά ζη­
τάει για ενοικίαση μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα, για μερικά χρόνια. Μίνι­
μουμ 150 τ.μ. και κοντά στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές Αγίου Ιω­
άννη ή Καρτερού. Πληροφορίες τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.
(Ζ712) 1-6

227.002 ή 224.282.
(Ζ763) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεός να εργασθεί σε κεν-
τρική καφετέρια 
Τηλ.241.451.
(Ζ 778)

Ηρακλείου.

1-8

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ξενοδοχείο 

ALEXANDER BEACH 
στα Μάλλια ζητά να 

προσλάβει προσωπικό για 
τα τμήματα υποδοχής, ε­
στιατορίου, μπαρ και κα­
ταστήματα με γνώσεις 
της Γερμανικής γλώσσας 
καθώς και βοηθητικό προ­
σωπικό κουζίνας. Τηλ. 
0897/31.568

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξι^οιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι σε στοκ. 
Εσώρουχα πολυτελείας γυναικεία - 
ανδρικά παιδικά, ρόμπες νυχτικά πι­
ζάμες κ.λ.π. Ακόμα φορέματα φού­
στες, μπλούζες, κορμάκια και 
καλτσόν, γυι^νστικής και πολλά άλ­
λα είδη. Ποσοστά 50% πριμ, δώρα. 
Πληρ. τηλ. 228.910
(Ζ726) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία βρα­
δινή σε PUB. Πληρ. τηλ. 222.305 κ. Η- 
λία μετά τις 5μμ.
(Ζ723 1-6
Από το εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ» ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ■ σερβιτόρος και 
σερβιτόρα. Πληρ. 250.517
(Ζ727) 1-6

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ 
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα, μεγάλες βεράν­

τες, σύγχρονες προδιαγραφές.

Πλατ. Ελευθερίας 12 (Β13)
Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ»

Πληροφορίες Τηλ. 221847.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια, ο­
μιλούσα την Αγγλική, για κατάστημα 
νεανικής μόδας στην Χερσόνησο.
Τηλ. 0897/22.226 
(Ζ661) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ημιαπασχόληση 
από κοπέλα γραφικής εργα­
σίας ομιλούσα ΑΓΓΛΙΚΑ- 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ (MG-B.E.E και 
λοιπά γραφικά), σε ξενοδο­
χείο Β’ και Γ' κατηγορίας 
στην περιοχή Μαλλίων. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοδομή από 
μπετόν 80Οτ.μ. ύψος 4.5μ πα­
ράλληλα της Εθνικής οδού Η­
ρακλείου Μεσσαράς και 
μεγάλη έκταση για πάρκινγκ 
εις θέση Εσταυρωμένος. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο δυαράκι 
περιοχή τρία Πεύκα με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Οδός Ζαλόγ­
γου 3, επί της Χρυσοστόμου (έναντι 
Ζαχ. ΓΚΛΟΡΙΑ). Τηλ. 237.954
(Ε26) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958 
(Ε58) I'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιά Κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο και θέση για 
τοποθέτηση πολύ μεγάλου ανσασέρ. 
Είναι κατάλληλο για δημόσια υπηρε­
σία, φροντιστήριο, γυμναστήριο 
κ.λ.π. Τα έξοδα αποπεράτωσης θα α- 
ναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ. 222.550 
(Ε57) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος 2.1/2σάρα στην οδό Ματάλλων 
18 Θέρισσος. Τηλ. 220.115 μαγαζί και
σπίτι 257.305
(Ε56) 1-5

250.944 
(Ε106) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο κέντρο 
της πόλης 38τ.μ. αποτελούμενο από 
2 συνεχόμενα δωμάτιο Τηλ. 241.279

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ. και ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.

0897/31.702
(Ζ641)

(Ε69) 1-4

Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7

1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την καφετέρι PUB πο­
λυτελείας ELYSEE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορ. στο τηλ. 2^8.815 ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1 ■ 
Παραπλεύρως Ο.Τ.Ε. (περιοχή Λιον­
τάρια). Απφ ώρα 6-12μ.μ.
(Ζ660) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πλησίον «Α- 
ΣΤΟΡΙΑ» Μεραμβέλλου 18, κατάλλη­
λο για κοπέλα. Τηλ. 226.320
(Ε6Τ) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα επί της Δρακοντοπούλου 9. 
Τηλ. 284.955 από 9-11π.μ. , 3-6μ.μ.
(Ε38) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κόκκινη Χάνι κοντά στο κένρτο «Μ^· 
ξές». Τηλ. 283346 από 5-8 μ.μ. κ.

(Ε65) 1-6
Τοτός. 
(Ε87) 1-6

(Ζ686) . 1-6.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περιφραγμέ­
νη 750τ.μ. περίπου με εστεγασμένο 
χώρο 2x3. Γραμμή ρεύματος και τη­
λεφώνου. Είναι στην παράληλο της Λ. 
Κνωσού δίπλα στο κέντρο Μίτος εις 
τον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 232.474 
(Ε105) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο, στην οδό Στράβωνος 16.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο τηλ. 233.513 - 237.406
(Δ510) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη ένα στρέμμα στο 
κόμβο Γιόφυρο επί της Εθν. ο­
δού κατάλληλη για οιανδήπο- 
τε χρήση. Τηλ. 288.102

Πληρ. εντός 
(Ε81) 1-5

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
Συνεργεία Γενικού Καθαρι­
σμού, Ταπητοκαθαριστήρια.

(Ε119) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, μονοκατοικία, 
κοντά στο Βενιζέλειο, για μαθήτριες 
ή οικογένεια. Τηλ. 234483.

Τηλ. 223.185 
(Δ508) 1-5

(Ε98 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια - Pub ELLI οδός 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνια. Πληροφ. εντός από 6μ.μ. 
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε- 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν.
περιοχή. Τηλ. 222.082 
(Ζ735) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος κατά προτίμηση από 
18-25 ετών για βιοτεχνία. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 236.434 · 236.156 
(Ζ753) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για να 
εργασθεί σε FAST FOOD στην οδό 
1866 (αγορά). Πληρ. εντός.
(Ζ752) 1-3

Για την Καφετέρια (PUB) LAPRIMA , 
Ολύμπου 30, Πατέλλες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κοπέλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298 

(Ζ701) 1"6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης από βιοτε­
χνία ανδρικών ενδυμάτων. 
Τηλ. 227.701 ■ 227.417
(Ζ716) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10
ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905 
(Ζ623) 1-10

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Άριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία δα εκτιμηδεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσδετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, Τ.Θ. 1156, 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δύο δω­
ματίων με κουζίνα και W.C. οδός 
Ταγμ. Γιακουμάκη 31 & Θεοφάνους 27 
γωνία Μασταμπά. Τηλ.233.431.
(Ε 121) I’2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή ΤΕΙ (Εσταυρωμέ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερό. 
Τηλ. 222.687 (απογευματινές ώρες).
(Ε45) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Γ. Σκουλά 48. Τηλ. 239.216
(Ε107) 1-5

νος). Τηλ.255.700. 
/Ε122) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός στο­
άς επί Της Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ.
289.906 
(Ε117) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές οδός 62 Μαρτύρων 182 πάροδος. 
Πληρ. στα τηλ. 251.567 - 286.049 
(Ε116) I’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στον 
α' όροφο επί της οδού Ντεντηδάκη- 
δων 56 περιοχή Αγ. Τριάδος (ανάμε­
σα στους δύο φούρνους Χατζή και 
Φιλιππάκη). Τηλ. 287.689
(Ε36) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 222.209
(Ε35) 1-8

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
• 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

ΡΑΒΩ φούστες μόνο με 2.000 δρχ. και 
φορέματα με πατρόν σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257.488
(Δ507) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.522
(Δ503) 1-5

Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Αψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο χρώμα ΚΑΦΕ, 
3 μηνών με ουλή στο μέτωπο και κόκ­
κινο λουράκι. Περιοχή Κομένο Μπεν­
τένι. Αμοιβή στον ευρών. Πληρ. τηλ.
242.158 - 254.241
(Δ504) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή) κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤ
Πεπειραμένος καθηγητής με πολυε­
τή φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσική- 
Χημεία-Μαθηματικά. Πληρ. τηλ.
243.036 
(Μ852) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα. Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου 
- Λυκείου. Εργασία ευσυνείδητη και 
μεθοδική. ΠΛηρ. τηλ. 226.124.
(Μ853) 1-7
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ΠΑΤΡΙΣ

40ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομιλούμεν την στρα- 
■μιοτικήν γλώσσαν εδώ, κατηγορού­
μενε, και πρέπει να είμεθα ειλικρι­
νείς. Αν εμεσολάβησε τηλεφώνημα, 
τότε η διαταγή σας περί συμπτύξε- 
ως είναι αποτέλεσμα του τηλεφω­
νήματος.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η σύμπτυ- 
ξις είναι πρωτοβουλία μου, κύριε 
πρόεδρε, και μη αναζητήτε συμπερά- 
σματα από αμφιβόλους υποθέσεις.

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Πλακιώτισσας και πα­
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
να συμπροσευχηθούν μαζί μας. 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μάρθα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δέχομαι ότι οφείλεται 
εις την πρωτοβουλίαν σας η σύμπτυ- 
ξις. Ειπέτε μου αν εμεσολάβησε κα- 
νέν τηλεφώνημα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν δύναμαι 
να σας απαντήσω, κύριε πρόεδρε, 
διότι δεν ενθυμούμαι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήσατε τέλος πάν­
των αυτάς τας επιφυλάξεις κατηγο­
ρούμενε και απαντήσατε ευθέως. 
Αλλως μη επεμβαίνετε κατά την ε- 
ξέτασιν του μάρτυρας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν έχω να 
δώσω καμμίαν απάντησιν επ’ αυτού, 
διότι δεν ενθυμούμαι κύριε πρόεδρε. 
Τηλεφωνήματα έκαμα πολλά κατά 
το χρονικόν διάστημα που εννοείτε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπηρεσιακά τηλεφω­
νήματα εννοείτε;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Βεβαίως υ­
πηρεσιακά. Κάθε τόσο συνδεόμην με 
τα διάφορα τμήματα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τη επεμβάσει πάντο­
τε του τηλεφωνητού.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μα είναι φυ­
σικόν, κύριε πρόεδρε. Ο τηλεφωνη­
τής παραλαμβάνει τα τηλεφωνήματα 
και τα διαβάζει.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και τα απολύτως εμ- 
πιστευτικού περιεχομένου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτά διαβι- 
βάζοντο είτε υπ’ εμού του ιδίου, είτε 
υπό του υπασπιστού μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοιαύτα τηλεφωνήμα­
τα εκάματε προσωπικώς ο ίδιος αφ’ 

ης ελάβατε την διαταγήν του επιτε­
λείου μέχρι της ώρας που διατάξα­
τε σύμπτυξιν;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν μου εί­
ναι δυνατόν, κύριε πρόεδρε να σας 
απαντήσω τώρα. Όταν θα έλθη η 
κατάλληλος ευκαιρία θα είπω προς 
το δικαστήριον σας σχετικώς.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μένω με την διαβε- 
βαίωσίν σας αυτήν, κατηγορούμενε

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
Σταυρακάκη, Γεωργία και Αρι­

στείδης Χαβάκης, Μαρία και Θεοδόσης Κοτζαμάνης, Ροδάν-

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑΜΠΑΚΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Α­
φέντη Χριστού Πατελλών και πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να συμπροσευχηθούν μα­
ζί μας.
Η σύζυγος: Φωτεινή Ταμπακάκη.

Τα παιδιά: Στυλιανή και Ιωάννης Κούλιας, Ιωάννης και Πόπη

και με την ελπίδα ότι θα διαφωτίση- 
τε το δικαστήριον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Βασισθήτε 
κύριε πρόεδρε, εις την πρόθεσίν μου 
να προσπαθήσω τα συμφέροντα του 
στρατού, ο οποίος μάχεται αυτήν την 
στιγμήν υπέρ των όλων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάλιν θέλετε να ξεφύ- 
γετε, κατηγορούμενε. Αφήσατε τον 
στρατόν εις το έργον του και βοηθή­
σατε μας εις αυτήν την ακανθώδη υ- 
πόθεσιν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας το υπε- 
σχέθην, κύριε πρόεδρε, και θα το 
πράξω εν πάση ειλικρίνεια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (Προς τον μάρτυρα). 
Θέλω την προσωπικήν σας γνώμην, 
μάρτυς επί της περιπτώσεως που η- 
κούσατε. Νομίζετε δηλαδή ότι ο κα­
τηγορούμενος συνεννοήθη με κανένα 
τηλεφωνικώς κατά το διάστημα το 
μεσολαβήσαν από της κοινοποιήσε- 
ως της διαταγής του επιτελείου μέ­
χρι της ώρας καθ’ ην εδόθη η 
διαταγή της συμπτύξεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν λάβωμεν ως ασφα­
λές δεδομένον ότι γεγονός εξαιρετι­
κής σημασίας συνέβη εις άλλο ση- 
μείον του μετώπου και συγκεκριμέ­
νος η περίπτωσις ρήγματος εις άλ­
λην μονάδα, τότε δύναμαι απολύτως 
να αποφανθώ ότι εμεσολάβησε τηλε­
φωνική συνεννόησις, συνέπεια της ο­
ποίας ήτο η διαταγή της 
συμπτύξεως.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα επληροφορήθη 
άρα ο στρατηγός είτε από το επιτε­
λείου είτε από το νότιον συγκρότη­
μα ότι επήλθε κάποιο ρήγμα και 
έπρεπε να σπεύση να ευθυγράμμιση 
το μέτωπον.

MAP I ϊ Σ: Αυτό λέγει η λογική σει­
ρά των πραγμάτων, κύριε πρόεδρε, 
όπως σεις κάνετε τας υποθέσεις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλος τις εκ των 
στρατοδικών έχει να κάμη καμμίαν 
ερώτησιν εις τον μάρτυρα; Ο συνή­
γορος; Ο κατηγορούμενος;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα υποβά­
λω κύριε πρόεδρε εγώ ολίγος τινάς 
ερωτήσεις προς τον μάρτυρα σχετι­
κός με την διαταγήν περί συμ- 
πτύξεως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Χαίρω ιδιαιτέρως διά 
την συμβολήν σας, κατηγορούμενε, 
εις την προσπάθειάν μας προς απο-

κάλυψιν της αλήθειας.
Ορίστε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κατά την 
κατάθεσίν σας κύριε μάρτυς, αφηγή- 
θητε με αρκετήν σαφήνειαν τα δραμ- 
τικά γεγονότα του βορείου μετώπου 
και εις μίαν στιγμήν είπατε: «Διά τον 
στρατηγόν είναι σκληρά η αλήθεια 
και τον πλήσσει ανεπανορθώτως». 
Κάτι τέτοιο είπατε προκειμένου να 
χαρακτηρίσητε την πράξιν του φό­
νου του διοικητού του 92ου συντάγ­
ματος και την αιχμαλωσίαν ολοκλή­
ρων τμημάτων στρατού.

Συνεχίζεται

θη Σταυρακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ χας ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ 
ΓΕΡΜΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αικατε­

Ταμπακάκη.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος και Αναστασία Ταμπακάκη, Γεώργιος 
Ταύπακάκης, Χαράλαμπος και Μαρία Ταμπακάκη, Αναστασία 
Ταμπακάκη, Ευαγγελία Ζουράρη, Αικατερίνη και Νικολ. Λα- 
λιδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ· Τριάδος στην Ανώπολη Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κοκκινάκης.
Τα παιδιά: Αριστέα - Μανώλης Παντερής.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αγ· Νικολάου Σπλάντζιας Χανίων, για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς 

ΣΟΦΙΑΣ Ζ. ΚΑΛΑΤΤΖΑΚΗ
Ο σύζυγος: Ζαχάρης Σ. Καλαϊτζάκης.
Τα τέκνα: Στέλιος και Ρόδω Καλαϊτζάκη, Νίκος και Ρένα Κα- 
λαϊτζάκη, Μανώλης και Αντωνία Καλαϊτζάκη, Γιάννης και Ε- 
λεωνόρα Καλαϊτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I τηλεχειρισμός

5 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αυνπτοτητο ούΜδεοης c^wtcpwou 
μ£ couTtpwo μηχάνημά- 
oc αηοσταση μέχρι <« 25 μέτρα.

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ
(ΨΥΞΗ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ ή ΜΟΝΟ ΨΥΞΗ)

ROOM AIR CONDITIONERS 
SPLIT SYSTEM, MULTI SYSTEM

spirt system

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
ΑΘΟΡΥΒΑ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟ SERVICE

1x3 λ 1x5

multi spirt system

MICROCOMPUTER DAIKIN 
Wmlew ixupk κολύδ») στη» ψύξη 
Remote Control oc ψύξη «οι θέρμο»ση

______ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΚΛΙΜΑΤΙΖΟΝΤΑΙ ME DAIKIN:---------- -------------------------------------------- —-----------------------------------
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΡΙΘΥΜΝΑ · ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΓΑΠΗ BEACH - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ SAINT NIKOLAS BAY - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΛΛΙΑ BEACH - 
ΓίΟΡΟΣ: TRAVEL - PLOTIN, ZEUS TOURS - RHODOS TOURS - COMMODORE TRAVEL - ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ -
ΑΠΟΛΛΩΝΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ - ΑΞΟΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΑΕ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ - ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Β.Ε.Ε. - Α.Κ.ΕΚ. -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ (5 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (6 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) -
ΤΡΑΠΕΖΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (2 ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ) - ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ■ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ - VOTRE Ο.Ε. - ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΑΗΣ - Τ.Ε.Ε. - ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΤΕΝΝΙΣ -
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ - ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΟΝ________________________________ __ ______________________________

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 11, 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΕΠΕ ΤΗΛ: 235.298 ■ 235.220

^PELe.
CORSA^W^

Τώρα, το νέο CORSA 
το λένε SWING

Πολυτελές, κομψό, ευρύχωρο, σταθερό 
και σε τιμή έκπληξη, 

(χαμηλότερη από πέρυσι).
Είναι προσφορά της OPEL 

«τιμής ένεκεν».

□ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεντρική κονσόλα 
προστατευτικές λουρίδες από PVC στα πλαϊνά Q, θήκες πόρτες 

□ λάστιχα ράντιαλ 155R13 □ ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες καθ' ύψος 
□ διακοσμητικές ζάντες □ 12 μήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετρα 

Π 6 χρόνια ειδική εγγύηση για αντισκωριακή προστασία.

Ελάτε σήμερα να δείτε 
το νέο CORSA SWING 

στη Θ. ΒΑΣΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 
τη δική σας εταιρεία

ρίνη Γκριδάκη.
Ο εγγονός: Ιωάννης Γκριδάκης.

Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας και γιαγιάς 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΠΑΝΤΑΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Ευγενία 
Μπανταλάκη, Εμμανουήλ και Για-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
‘ην Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε· 
ιός χρόνου από τον θάνατο της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΤΣΙΜΠΟΥΚΑ
ελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
;αλούμε συγγενείς και φίλους να συμπροσευχηθούν μαζί μας.
Γα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Τσιμπούκα, Μαρία και Χρήστος Κα- 
>υωτάκης.
’α αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
>ημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εντός του 
ιΙεκροταφείου.

σεμί Ζηνοβίου Μπανταλάκη, Ρι- 
ρίκα χα Γεωργ. Μπανταλάκη, Θεόδωρος και Ζωή Μπανταλα- 
κη, Πελαγία και Ελευθέριος Χατζηστέλιος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΙΠΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
των Καθηγητών του Ωδείου Η­
ρακλείου: Κατερίνας Τζαγκαρά· 
κη, Σόρευ Χάνσεν, Μπερνάρ 
Μπετέρ και Γιώργου Καλούτση, 
με έργα για τραγούδι, βιολον- 
τσέλλο, φλάουτο και πιάνο των 
Β. Marcello, A. Vivaldi, W. A. 
Motjart, F. Schubert, V. Bellini, G. 
Puccini, C. Saint ■ Saens κ.α.

Σήμερα Σάββατο
23 Απριλίου 1988 

μεσημέρι 12, απόγευμα 7,30' 
ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ 

(Οδός Επιμενίδου, 
πάροδος 25ης Αυγούστου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Σύνδεσμος Καφεπωλών Ηρα­
κλείου καλέι τα μέλη του συλλό­
γου στη γιορτή του Αγίου 
Γεωργίου το πρωί της Κυριακής 
24 Απριλίου 1988 στην εκκλησία 
της Αγίας Αικατερίνης στις Πα- 
τέλλες. Την εικόνα του Αγίου Γε- 
ωργίου πήρε με κλήρωση η 
συνάδελφος κ. Μαρία Πλατάκη. 
Μετά τη λειτουργία θα παραθέ­
σει γεύμα στο σπίτι της οδός Μά­
χης Πέτρας 11 Πατέλλες.
Ο πρόεδρος: Κ. Βίγλας
Ο γεν. γραμ.: Α. Φραγκιαδάκης

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΗΡΑΚΛΗΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΥ.Φ.Η.Κ. Συν. Π.Ε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.Π.Ε
Σύμφωνα με το άρθρο 26 παρ. 1 
του καταστατικού καλούνται όλα 
τα μέλη του ΣΥ.Φ.Η.Κ.ΣΥΝ.Π.Ε 
στην πρώτη Τακτική Γενική Συνέ­
λευση του 1988 στις 27 Απρίλη 
1988, ημέρα Τετάρτη ώρα 6.00 
μ.μ. στα γραφεία του Φαρμακευ­
τικού Συλλόγου Ηρακλείου, Κρι- 
τοβοΰλίδου και Γιαμπουδή γωνία 
και σε περίπτωση μη απαρτίας 
στις 4 ΜαΓου 1988 την (δια ώρα 
και στον ίδιο χώρο.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1. Υποβολή και έγκριση του Ισο­
λογισμού της 5ης Διαχειριστικής 
χρήσης απο 1.1.87-31.12.87 και 
των αποτελεσμάτων χρήσης με 
την έκθεση του Εποπτικού Συμ­

βουλίου.
2. Απαλλαγή των μελών του Διοι­
κητικού και Εποπτικού Συμβου­
λίου απο κάθε ευθύνη για την 
χρήση 1987.
3. Υποβολή και έγκριση του 
προϋπολογισμού για το 1988 με 
την έκθεση του Εποπτικού Συμ­
βουλίου.
4. Λήψη απόφασης για τον τρό­
πο και τον χρόνο διανομής των 
κερδών της χρήσης 1987.
5. Καθορισμός ποσού δικαιώμα­
τος εγγραφής για τα μέλη που ε­
πιθυμούν να γραφούν στον 
Συν/σμό.
6. Συζήτηση και ανταλλαγή από­
ψεων επάνω σε θέματα που αφο­
ρούν γενικά τον Συνεταιρισμό.

Ηράκλειο 20-4-88 
Ο πρόεδρος 

Γ. Νοικοκυράκης

---------------------------- -----------------------------------yOPEL^
1^3 ιΊν ΓΥΥ'”1οΠ παγκόσμιας δύναμης

ιης General Motors

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ. 229.702

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ένωση Αγροτικών Συν/σμών 
Πεζών προκηρύσσει μειοδοτική 
δημοπρασία για την ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων για 
τις ανάγκες του πρατηρίου της 
και για το χρονικό διάστημα από 
1/5/1988 έως 30/4/1989.
Προσφορές θα γίνουν δεκτές 
στα Γραφεία της Ένωσης την 
27/4/1988.
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ 

ΠΕΖΩΝ

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡ. ΓΑΡΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Κώμες και παρακαλού­
με τους συγγενείς και φίλους να 
συμπροσευχηθούν μαζί μας^ 
Τα παιδιά: Πόπη και Νίκος Ξε-

νάκης, Γιώργος και Άννα Γαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας συ­

ζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού
ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ.^ημητρίου Κα- 
τσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Γεωργία Παρμακέλη.
Τα παιδιά: Ελένη, Άρης, Γιάννης.
Η μητέρα: Ελένη χα Αριστ. Παρμακέλη.
Τα αδέλφια: Βικτωρία και Γεράσιμος Τιτομιχελάκης, Ιωάννης 
και Πόπη Παρμακέλη, Ελένη χα Εμμ. Παρμακέλη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής, 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΛΟΒΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χριστίνα Κολοβού.
Τα αδέλφια: Κατερίνα χα Ανδρή, 

Αντιγόνη και Μηνάς Καρατάσος, Μαρία χα Κολοβού, Μανώ­
λης και Αργυρώ Μουντουράκη, Ιωάννης και Αριστέα Μουν- 
τουράκη, Λάζαρος και Πόπη Μουντουράκη.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο καφενείο του Καλογιαννάκη (Πα­
τέλλες).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Αμπε­
λοκήπων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά της: Δημήτρης και Ευλαλία Κάργατζη, Κική χα Δημ. 
Μπαλαχούτη, Γεωργία χα Σταυρ. Κάργατζη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 8.30 π.μ. με την 
συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ
μνημόσυνο, στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου, 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κυριακούλα Ανδρεαδάκη, Νίκος και 
Ευαγγελία Ανδρεαδάκη, Θεανώ και Μιχαήλ Βερερουδάκης, 
Όλγα Αβράμου, Κατίνα και Δημοσθένης Κριτσωτάκης, Στυ- 
λιανή και Στέλιος Αθητάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο του αγα­
πημένου μας γιου, αδελφού, εγ- 
γονού, ανηψιού και ξαδέρφου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΦΛΟΥΡΗ 
Μαθητή Γυμνασίου - Ετών 14 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου (Γάζι) και 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραβρεθούν.
Οι γονείς: Γιώργος και Χρυσού- 
λα Φλουρή.

Τα αδέλφια: Μαρία και Βασίλης Φλουρής.
Οι παππούδες: Δημήτρης - Βασίλης
Οι γιαγιάδες: Μαγδαληνή - Μαρία.
Οι θείοι: Γιώργος και Μαρία Φλουρή, Νίκος και Αφροδίτη Γε- 
ρογιαννάκη, Αντώνης και Χαρούλα Χατζηδάκη.
Τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζεδάκη, στο Γάζι.

Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
9 το πρωί με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΜΙΛΤ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγίου Θωμά, στο χωριό 
Άγιος Θωμάς Μονοφατσίου. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να 
παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίκα

Βασιλάκη, Θωμάς και Στέλλα Βασιλάκη, Γιάννης και Ουρα­
νία Βασιλάκη, Νίκος και Ελένη Μαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. Αγ. 
Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου 
3μηνο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της πολυαγα- 
πημένης μας κορούλας, 
αδε^ώής, εγγονής, ανηψιάς και 
εξαδελφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ 
Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν και

να προσευχηθούν μαζί μας.
Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβ. Χαρ. Λαγουδιανάκη.
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οι θείοι: Εμμαν. Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγουδια- 
νάκη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, Αν- 
των. και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, Στυλ, 
και Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άννα Καστρινάκη, Εμμαν. 
και Παντελ. Καλοχριστιανάκης, Εμμαν. και Μαρία Χωριάτη. 
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιού, παππού 
και αδελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

(Συνταξιούχος ΟΤΕ)
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαρκό- 
πουλου.

Τα παιδιά: Κώστας Μαρκόπουλος, Εμμανουήλ και Νταϊανα 
Φαϊτού, Χρήστος και Μαρία Χαραλάμπους.

Η μητέρα: Μαρία Μαρκοπούλου.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Κομψέλη) απέναν­
τι απ’ τον Ι.Ν. Χριστού (Πατέλλες).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Απρι­
λίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννη του χωριού Φιλίπ­
πους Μονοφ., 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, για­
γιάς και θείας

ΖΑΜΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αλέξανδρος

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Αγγελάκη, Μηνάς και Αφροδί­
τη Αγγελάκη, Αριστείδης και Θεοφανώ Αγγελάκη, Ευθύμιος 
και Αρτεμης Αγγελάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το θάνατο της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΛΕΛΑΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Παράσχος Φα- 
νιουδάκης.

Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Περάκης, Βασίλης Φα- 
νιουδακης.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αικατερίνη Νησιώτου, Ιωάννα χα 
Ορ. Κριτσωτάκη, Νίκος και Φρόσω Φανιουδάκη, Γιώργος και 
Ελευθερία Φανιουδάκη, Παναγιώτης και Μαρίκα Αλατζόγλου, 
Μιχάλης και Ελένη Βασιλάκη.
Η εγγονή: Χρυσούλα.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του 
Νεκροταφείου.



ΠΑΤΡΙΣ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΑΥΡΙΟ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΥ

Νίκη θέλει ο Ηρόδοτος
για να μείνει στην κορυφή
ΑΥΡΙΟ 30η αγωνιστική ημέρα 
του πρωταθλήματος Γ’ Εθνικής 
Κατηγορίας ο Ηρόδοτος θα α­
ναμετρηθεί στην Αλικαρνασσό 
με τον Παναρκαδικό.
ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ στόχος του Η­

ροδότου είναι η νίκη, που θα 
ου επιτρέψει να παραμείνει 

/ κορυφή του βαθμολογικού 
πίνακα.
ΜΑΛΙΣΤΑ η ομάδα της Αλι­

καρνασσού δεν αποκλείεται να 
είναι την Κυριακή το βράδυ μό­
νη πρώτη στη βαθμολογία, α­
νάλογα φυσικά από το 
αποτέλεσμα του αγώνα Ατρο- 
μήτου-ΕΑΡ που θα γίνει στο 
Περιστέρι.
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­

σφαιριστές του Ηροδότου προ­
πονήθηκαν στην Αλικαρνασσό 
υπό την καθοδήγηση του κ. 
Παπαθεοφάνους. Απούσιαζαν

οι στρατευμένοι Χανιωτάκης 
και Αγαπητός, οι οποίοι αναμέ­
νονται σήμερα το πρωί.
ΣΗΜΕΡΑ στις 5 το απόγευμα 

θα γίνει και πάλι προπόνηση 
στην Αλικαρνασσό, στο τέλος 
της οποίας ο κ. Παπαθεοφά- 
νους θα επιλέξει την 16άδα για 
τον αυριανό αγώνα.
ΑΠΟ τον Ηρόδοτο θα απου­

σιάσουν ο Πρωτογεράκης, που 
αποβλήθηκε την περασμένη 
Κυριακή και ο Φουστανάκης 
που εξακολουθεί να έχει προ­
βλήματα με τον πρόσφατο 
τραυματισμό του.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου 1-1.
ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου- 

Παναρκαδικού θα σφυρίξει ο κ. 
Δανούσης, του Συνδέσμου Αρ­
γολίδας. Ώρα έναρξης 5 μ.μ.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΣΤΙΣ 5μ.μ.

Ο Εργοτέλης αντιμέτωπος 
αύριο του Αρη Νίκαιας

ΝΙΚΗ με την οποία θα διασκε­
δάσει τις εντυπώσεις από την 
ήττα της περασμένης Κυρια­
κής από τον Ηρόδοτο, θα επι­
ζητήσει αύριο ο Εργοτέλης, 
που αγωνίζεται στο γήπεδο 
του με αντίπαλο τον Αρη Νί­
καιας, στα πλαίσια του Πρωτα­
θλήματος Γ Εθνικής 
Κατηγορίας.
ΑΠΟ τον αυριανό αγώνα θα α­
πουσιάσουν οι τιμωριμένοι Για- 
λαμάς και I. πετράκης ενώ 
αντίθετα επανέρχεται ο Φραγ- 
κιαδάκης. Αμφίβολη είναι η 
συμμετοχή του καρέλλη που 
έπαθε χθες στην προπόνηση 
διάστρεμα και αποχώρησε. Ε­
πίσης αποχώρησε και ο Σαα- 
τσάκης που τον «τράβηξε» ο 
προσαγωγός του.
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει η τε­
λευταία προπόνηση και θα 
βγάλει ο προπονητής κ. Παηα- 
γιαννάκης την Ι6άδα.
ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα ο Εργοτέ-

λης είχε χάσει με 2-0. Διαιτητές 
θα είναι ο κ. Λουλουδάκης

(Δωδεκανήσου).

πέντε Ερασιτέχνες 
θα προπονούνται

με τους Επαγγελματίες
ΜΕΤΑ από εισήγηση του κ. Πα- 
παγιαννάκη από την Τρίτη θα 
προπονούνται με τους επαγ- 
γελματίες πέντε ερασιτέχνες οι 
οποίοι είναι οι κόλλας, παπα- 
δόπουλος, Αδαμάκης, Φινοκα- 
λιώτης και Χαριτωνίδης.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 

ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ

Στον αυριανό αγώνα με τον Ηρακλή

ΠΟΛΛΑ ΚΡΙΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΦΗ
ΕΝΑ απο τους πιο κρίσιμους α­

γώνες του φετινού πρωταθλήμα­
τος δίνει αύριο στην Θεσσαλονίκη 
ο ΟΦΗ, με αντίπαλο τον Ηρακλή.

ΚΑΙ είναι κρίσιμος γιατί απο το 
αποτέλεσμα της συνάντησης αυ­
τής, σε συνδυασμό με τα αποτε­
λέσματα ορισμένων άλλων 
αγώνων, θα κριθεί κατά ένα μεγά­
λο ποσοστό η έξοδος στην Ευρώ­
πη, αλλά ακόμη και ο τίτλος του 
πρωταθλήματος.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ έκαναν την τελευταία προ­
πόνηση της εβδομάδας και είχαν 
μεγάλο κέφι στο οικογενειακό δί- 
τερμα, το οποίο έληξε ισόπαλο 
(4-4).

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. Γκέ- 
ρα ρντ έδωσε εντολή να πάνε στην 
Θεσ/κη 17 ποδοσφαιριστές και 

συγκεκριμένα:
Λαφτσής, Χοσάδας, Πατεμ- 
τζής, Μιχαλίτσος, Ανδριανί- 
δης. Γκουλής, Ίσης, Τσίμπος 
Παπαβασιλείου, Περσίας, 
Νιόπλιας, Κοκολάκης, 
Βάβουλας, Βέρα, Χαραλα- 
μπίδης, Βλαστός, Σαμαράς

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
αναχωρήσει αεροπορικώς σήμε­
ρα το απόγευμα κατευθείαν για 
την Θεσ/κη.

ΣΤΟΝ ά γύρο ο ΟΦΗ είχε κερ­
δίσει τον Ηρακλή με 3-2.

ΣΤΗΝ συνάντηση Ηρακλή- 
ΟΦΗ διαιτητής θα είναι ο κ. Να­
ζί ρης, του Συνδέσμου Θεσ/κης.

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΓΙΑ ΤΑ 
Δ' ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΑ

Συνέντευξη στους εκπροσώ­
πους του Κρητικού Τύπου θα δώ­
σουν την Τρίτη το απόγευμα στο 
Ρέθυμνο οι διοργανωτές των Δ’ 
Βαρδινογιάννειων, που θα πραγ­
ματοποιηθούν στις 7 και 8 Μαίόυ.

ΣΤΟ Αιγάλεω με την ομώνυμη Ε­
ρασιτεχνική ομάδα αγωνίζεται ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ αύριο στις 
10.30’ το πρωί. Στην αποστολή 
μετέχουν οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Αγαπάκης, Παπαδάκης, Αρ- 
βανιτάκης, Χνάρης, Κάβου- 
σανός, Καλαφάτης, Μπαγκέ- 
ρης, Ζαχαριουδάκης, Φιαγ- 
κουσάκης, Κατσαρός, Πα- 
σπαράκης, Πίτσας, Μαχλάς, 
Σφακιανάκης, Μαρινάκης, 
Μυριοκεφαλιτάκης.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Λιόλιος 
(Πειραιά).

• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επεβλήθη· 
καν οι παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων 
της δύναμής της:

10 αγωνιστικές
Ηλίας Αναγνωστάκης (Γουβών).
8 αγωνιστικές
Γεώργ. Παπαδάκης (Ικάρου Αμ.).
4 αγωνιστικές
Κων. Τσικνάκης (Μεγ. Βρύσης).
3 αγωνιστικές
Χαρ. Ανωγειανάκης (Ραύκου) 
Κων. Κουντάκης (Πύργου), Μην. 
Οικονομάκης (Ασπίδας), Συμ. Λυ- 
κάκης (Μεσοχωριού).
2 αγωνιστικές
Μιχ. Αλεξανδρής (Ραύκου), Γ. Α- 
ναστασάκης (Χάρακα), Κ. Πιτσου- 
λάκης (Ατρομήτου).
1 αγωνιστική
Γ. Αρχοντάκης (Μοχού), I. Παπα­
δάκης (Ηρακλή Νιπ.), Εμμ. Δήμου 
(Κοροίβου), I. Καρπούζας (Βασι­
λειών), Νικ. Καραταράκης (Σωκα- 
ρά), Εμμ. Πανταλάκης (Ροδιάς).

©©ο
ΕΧΕΙ μερικά σίγουρα στάνταρ το 17ο δεΡτίο ΠΡ0-Π0 της Κυριακής 24 Απριλίου, το οποίο 

περιλαμβάνει τους οκτώ αγώνες της 28ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Α Εθνικής, τρεις Β Εθνι­
κής και δύο του ιταλικού πρωταθλήματος Α ’ Κατηγορίας. Υπάρχουν και αγώνες για τους οποίους η 
τριπλή παραλλαγή είναι απαραίτητη, αφού από το αποτέλεσμά τους πολλά θα κριθούν για τις αντί­
παλες ομάδες. Αναλυτικά οι αγώνες του μεθαυριανού δελτίου μας δίνουν την ακόλουθη εικόνα:

1. ΑΕΚ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Ανεξάρτητα 
από την έδρα και την βαθμολογική θέση των 
ομάδων, για να καλυφθεί το ντέρμπυ αυτό 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή. Α’ γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-2-Χ
2. ΒΕΡΟΙΑ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: Συνάντηση 
μεταξύ ομάδων που απειλούνται με υποβιβα­
σμό. Τον πρώτο λόγο έχει ο παράγων έδρα, 
δεδομένου μάλιστα ότι ο Λεβαδειακός είναι 
αρκετά αδύνατος όταν παίζει έξω από το γή­
πεδό του. Α’ γύρος 1-3

Υπόδειξη: 1 
3. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΟΦΗ: Ο ΟΦΗ έχει τα φόν­
τα να σταματήσει στην ισοπαλία και αυτή θα 
σταντάρομε. Α’ γύρος 2-3

Υπόδειξη: X 
4. ΛΑΡΙΣΑ - ΕΘΝΙΚΟΣ: Η Λάρισα βρίσκε­

ται πολύ κοντά στην νίκη, την οποία θέλει για 
να παραμείνει στην κορυφή του βαθμολογι­
κού πίνακα. Ο Εθνικός θα αγωνισθεί χωρίς 
άγχος και δεν αποκλείεται να πάρει μια^σο- 
παλία. Α’ γύρος 0-0

πεδούχους, χωρίς να παραλείμομε και την 
περίπτωση της ισοπαλίας. Α’ γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-Χ
8. ΠΑΟΚ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Ισως ο ΠΑΟΚ εί­

ναι το πιο σίγουρο στάνταρ του δελτίου μας. 
Είναι καλύτερος, παίζει στο γήπεδό του και 
τον ενδιαφέρουν οι βαθμοί. Α’ γύρος 3-0

Υπόδειξη: 1
9. ΙΩΝΙΚΟΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Τριπλή πα­

ραλλαγή χρειάζεται, κατά την γνώμη μας, στο 
ματς αυτό, παρά το γεγονός ότι ο Ιωνικός δεν 
έχει γνωρίσει εφέτος την ήπα στο γήπεδό του. 
Α’ γύρος 1-1

Υπόδειξη: 1-Χ 
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΡΗΣ: Ο Ολυμπιακός 
προσφέρεται για στάνταρ, αφού δα παίξει ε­
λεύθερα και θα έχει μάλιστα την υποστήριξη 
χιλιάδων οπαδών του. Από την άλλη πλευρά 
ο Αρης εκτός έδρας είναι «νεκρός». Α’ γύ­
ρος 2-1

Υπόδειξη: 1-2-Χ 
10. ΚΑΒΑΛΑ - ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Η Καβάλα 
χρειάζεται βαθμούς «ασφαλείας», ενώ τα 
Γιάννινα διεκδικούν την επιστροφή τους στη 
μεγάλη Κατηγορία. Η Καβάλα είναι αήττητη 
εφέτος στην έδρα της. Α’ γύρος 1-3

Υπόδειξη: Χ-1 
11. ΞΑΝΘΗ - ΔΟΞΑ: Η Ξάνθη έχει κάποιες 
ελπίδες ανόδου και φυσικά δεν θα αφήσει να 
εξανεμισθούν. Η Δόξα αγωνίζεται καλά και 
στα εκτός έδρας ματς, γεγονός που της δίνει 
ελπίδες έστω και για την ισοπαλία. Α’ γύρος 
1-0

Υπόδειξη: 1 
6. ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Ένα 
καλό στάνταρ προσφέρει και η Παναχαϊκή, 
αφού στο ματς αυτό παίζει, κατά ένα μεγάλο 
ποσοστό, την παραμονή της στην Α' Εθνική, 
ενώ ο ανππαλος της είναι βαθμολογικά αδιά­
φορος και έχει ήδη υποβιβασθεί. Α’ γύρος 
1-0

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: Πρόκει­
ται για ισοδύναμα συγκροτήματα, τα οποία 
μάλιστα αντιμετωπίζουν το φάσμα του υποβι­
βασμού. Πρώτη τύχη θα δώσομε στους γη-

Υπόδειξη: 1-Χ 
12. ΒΕΡΟΝΑ - ΝΑΠΟΛΙ: Θα ξεκινήσει από 
την ισοπαλία, ενώ για δεύτερη τύχη 9α συστή­
σαμε την περίπτωση νίκης της Νάπολι, η ο­
ποία θέλει να μείνει στην κορυφή του 
βαθμολογικού πίνακα. Α’ γύρος 1-4

Υπόδειξη: Χ-2 
13. ΜΙΛΑΝ - ΙΝΤΕΡ: Το μεγάλο ντέρμπυ του 
Μιλάνου. Στη συνάντηση αυτή όλα είναι δυ­
νατόν να συμβούν, αφού και τα δύο συγκρο­
τήματα θέλουν τους βαθμούς. Υπέρ της 
τριπλής παραλλαγής είναι και η προϊστορία 
(9-9-8). Α’ γύρος 1-0

Υπόδειξη: 1-2-Χ

Μπαίνει σήμερα με στόχο την Γ Εθνική Μπάσκετ

Ο ΟΦΗ ΠΑΝΟΠΛΟΣ ΣΤΗ ΜΑΧΗ
ΔΙΕΚΔΙΚΟΝΤΑΣ άνοδοσην 

Τ’ Εθνική μπάσκετ ο ΟΦΗ α­
γωνίζεται σήμερα στις 4.30 μ.μ. 
στο κλειστό της Καισαριανής 
με αντίπαλο τον Σπαρτιατικό. 
Αύριο στις 12.30 το μεσημέρι ο 
ΟΦΗ θα παίξει με την Λέσβο.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι αθλη­
τές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κλειστό της Καισαριανής, 
υπό την καθοδήγηση των κ.κ. 
Ροδόπουλου και Ηλιάδη, οι ο­
ποίοι και θα κωουτσάρουν την 
ομάδα.

ΣΤΗΝ αποστολή του ΟΦΗ 
συμμετέχουν οι εξής αθλητές:

Ζουρνατζίδης, Δελαπάσχος, 
Γαλυφιανάκης, Μαχαιρια- 
νάκης, Δουλγεράκης, 
Στεφανίδης, Μπαντάς, 
Σκουλατάκης, Στρατάκης, 
Λιναρδάκης.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς ε­
κτός των ομάδων που προανα- 
φέραμε συμμετέχει ακόμη και 
η Αμφισα.

ΓΙΑ συμπαράσταση στην ο­
μάδα βρίσκεται στην Αθήνα 
σύσσωμο το Διοικητικό Συμ­
βούλιο του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
με επικεφαλής τον Πρόεδρό

το ντέρμπυ της Β’ Κατηγορίας 
Κρήτης μεταξύ των Δειλινών 
και της Αναγέννησης.

ΤΟ ντέρμπυ αυτό θα διευθύ­
νουν οι κ.κ. Ευαγγελινός και 
Μαγγανάς.

ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα θα 
παίξουν αύριο στα Χανιά το 

Περιστέρι με τον Α.Ο Λασι- 
θίου. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα στις 
6.30 στο κλειστό της πόλης μας 
θα γίνει προπόνηση αθλητών 
του μπάσκετ απο τον υπεύθυνο 
προπονητή του Κλιμακίου Κρή-

της κ. Ιορδανίδη.
ΣΤΗΝ προπόνηση θα πάρουν 

μέρος τρεις αθλητές απο κάθε 
ομάδα, που έχουν γεννηθεί τα 
έτη 1972. '7', 74 και τους ο­
ποίους θα υποδειςουν οι προπο­
νητές των ομάδων τους.

ΑΥΡΙΟ εξάλλου στις 9 το 
πρωί θα γίνει σύσκεψη παρα­
γόντων του μπάσκετ με συμμε­
τοχή των κ.κ. Μανταίου 
(συμβούλου της ΕΟΚ) και Ιορ­
δανίδη.

ΣΤΗ σύσκεψη θα συζητηθεί 
και το θέμα διοργάνωσης τουρ­
νουά που θα γίνει στις 7 και 8 
Μαΐου στο Ηράκλειο με συμμε-
τοχή ομάδων απο όλη 
Κρήτη.

την

του κ. Λευτέρη Λυγερό.
Η ΓΕΗ ΠΑΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΟΝ ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΟ 
ΑΥΡΙΟ στις 11 το πρωί η

ΓΕΗ θα παίξει στο κλειστό της 
πόλης μας με τον Κερκυραϊκό, 
στα πλαίσια των αγώνων μπα­
ράζ που οδηγούν στην Β’ 
Εθνική.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι ο Ηρα­
κλειώτης κ. Ι.Ναλετάκης και ο 
Αθηναίος κ. Δούκας.

ΝΤΕΡΜΠΥ ΑΥΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΑΥΡΙΟ στις 6 μ.μ. στο κλει­

στό της πόλης μας θα διεξαχθεί

ΚΑΤΑΔΙΚΕΣ 
ΦΙΛΑΘΛΩΝ 

ΠΟΥ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ΑΠΟ το Αυτόφωρο Τριμελές 

Πλημμελειοδικείο Ηρακλείου 
καταδικάσθηκαν χθες οι παρα­
κάτω φίλαθλοι, που είχαν συλ- 
ληφθεί στον αγώνα της 
Τετάρτης μεταξύ ΟΦΗ και Ο­
λυμπιακού.

Βλ. χαρδιαλιάς 10 μήνες και
45.000 δρχ. πρόστιμο.

Γ.Αγγελίνας 7 μήνες 
20.000 δρχ. πρόστιμο.

I. Σουλτάτος, 5 μήνες.
Ν. Τεντόγλου 4 μήνες 

20.000 δρχ. πρόστιμο.
Δ. ποντικής 2 μήνες 

15.000 δρχ. πρόστιμο.

και

και

και

ΣΤΟ Δικαστήριο Ανηλίκων ε­
ξάλλου ηαραπέμφθηκε ο Ι.Χ, 
που διαπιστώθηκε ότι είναι α­
νήλικος.

ΕΓΙΝΕ
Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 

ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ
ΟΦΗ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε από την 
ΕΠΣΗ σύμφωνα με την εκκαθά­
ριση του αγώνα ΟΦΗ- 
Ολυμπιακού, ο ΟΦΗ πήρε ποσόν 
4.564.491 δρχ. (από το οποίο 
1.159.670 δρχ. ήταν το ποσοστό 
γηπέδου), ο Ολυμπιακός 
2.269.881 δρχ. και η ΕΠΟ 309.245 
δραχμές.

Με τον τοπικό αοαν

Η ΜΙΝΩΙΚΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

ΣΤΟΝ Αγιο Νικόλαο με τον 
τοπικό ΑΟΑΝ αγωνίζεται αύριο 
η Μίνωική στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος της Δ Ε­
θνικής.

Από τον αγώνα αυτό θα α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Μυ- 
λωνάκης και Στραταντωνάκης 
και οι Μαργέτας, Ασσαριωτά- 
κης που απέχουν από τις προ­
πονήσεις.

Μετά την χθεσινή προπόνη­
ση ο προπονητής της ομάδας

Δουμάνης, Βάθουλας, Τζαμού- 
σης, κεφαλογιάννης, Πατερά- 
κης, Μαρκάκης.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. καματερός (Δωδ/σου).

κ. καλλέργης επέλεξε τους πα­
ρακάτω 14 παίκτες:

Δεληγιάννης, Αλεξάκης, Σε- 
κέρης, Τζωρτζακάκης, Γεννι-
τσαρίδης, Παρτάλης,
καλογριδάκης, Γιαπιτζόγλου,

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
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ΚΑΛΑΜΩΤΗ
«ΛΙΝΤΟ - ΣΤΟΜΙΟ»

ΤΗΛ.: 250.836
Γνωστοποιούμε 

στην αξιότιμη πελατεία μας ότι 
ΑΝΟΙΞΑΜΕ

• Εκλεκτή κουζίνα
• ποικιλία Μεζέδων

(Διαθέτουμε χειμερινή και θερινή αίθουσα)

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Αν όλα πάνε καλά η νέα ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ θα ανακοινω­
θεί την ερχόμενη εβδομάδα, αν όχι το Σαββατο­
κύριακο.

0 κατάλογος με τα ονόματα όπως μαθεύτηκε χθες εφυ- 
γε από το Εκτελεστικό Γραφείο για τα βόρεια Προάστιά.

Σύμφωνα με τις πρώτες πληροφορίες διατηρούνται ο­
ρισμένοι της σημερινής Ν.Ε. αλλά συμπεριλαμβανονται και 
τινές εκ των αδρανοποιηθέντων.

Εις εκ των τελευταίων του οποίου η γνώμη ζητηθηκε επι 
του θέματος είπε:

«Δυστυχώς διατηρούνται οι συσχετισμοί και οι ισορρο­
πίες οι οποίες το μόνο που εξασφαλίζουν είναι η αμφίβο­
λη προοπτική». ,

Εμείς αναμένουμε να περπατήσει το πραγμα. Εξ άλλου 
η ζωή μπροστά είναι...

* * *

Τι διάρκεια Θα έχει όμως η νέα ΟΕΣ; Τυπικά Θα αντικα­
ταστήσει τη Νομαρχιακή Επιτροπή στην πορεία μέχρι 
το Συνέδριο. . . „ .

Λογικά Θα διαρκέσει μέχρι, λίγο μετά τις εκλογες.
Καλό ξεκίνημα λοιπόν και προς Θεού όχι δηλώσεις του 

Τύπου «δεν αποδέχομαι» κλπ...
* * *

ΚΑΛΑ δεν κατάλαβα ο έχωντην ευθύνη των προσκλή­
σεων στα χθεσινά εγκαίνια της εταιρίας ανάπτυξης 

της ΒΙΠΕΗ ξέχασε ή αγνόησε τη Νομάρχη; Πάντως πρόσκλη­
ση δεν πήρε αν και εκπρόσωπος της Κυβέρνησης στο 
Νομό.

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ οι πιστώσεις τρομαχτικές οι ανάγκες σε σχο­
λικά κτίρια και φοβερός ο πονοκέφαλος των μελών 
της Επιτροπής παιδείας του Νομαρχιακού Συμβουλίου, που 

κλήθηκαν να μοιράσουν yuxia.
Σωστή όμως η απόφασή τους να δοθεί βάρος στην απο­

περάτωση των έργων που έχουν αρχίσει. Για καινούργια 
είμαστε τώρα; * * *

ΗΛΘΕ ο πρόεδρος της κοινότητας Πόμπιας στη συνε­
δρίαση της Επιτροπής παιδείας και διαμαρτυρήθηκε 
γιατί οι μαθητές του γυμνασίου της κοινότητας του κάνουν 

μάθημα σε ακατάλληλο κτίριο. Παράλληλα ζήτησε να εν­
ταχθεί σε κάποιο πρόγραμμα για επιδιόρθωση. Οι ελπίδες 
του όμως εξανεμίστηκαν γρήγορα όταν ο πρόεδρος της 
Επιτροπής Παιδείας κ. Λεβεντάκης του είπε πως υπάρχουν 
πολλά κτίρια τα οποία βρίσκονται σε αθλιότερη κατάστα­
ση απ’ αυτό της πόμπιας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ευχάριστα σας ανακοινώνουμε ότι ο σύλλογος μας πραγματο­

ποιεί ημερήσια εκδρομή, για τους φίλους και μέλη του, στη Λί­
μνη του Κουρνά, σπς 8 του Μάη μέρα Κυριακή.

Εγγραφές γίνονται στο γραφείο του Συλλόγου κάθε Δευτέρα- 
Τετάρτη και Σάββατο, 5-7 το απόγευμα.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.
Το Διοικ/κό Συμβούλιο του Συλλόγου
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Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.
Αργυράκπ 9.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ).
ΤΠλ. 0897/41.242 - 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το 
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Τιμές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612, 229.613, 229.634, 229.656, 
229.678, 229.690, 229.691, TELEFAX 229.679 

71201 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. *·

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ: 1) ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ - CHECK UP

2) ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
3) ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ (Υπέρηχοι. Test 
κοπώσεως, Holter).
4) ΥΠΕΡΗΧΟΙ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Σταύρος Ν. Μαυρακάκης 

Ακτινολόγος 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ 
ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

(Σπινθηρογράφημα Θυροειδή 
Ορμονολογικοί προσδιορισμοί) 
Αντώνης Κ. Νικολαίδης 

Πυρηνικός Ιατρός 
Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 

Τηλ. 229.612

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΚΟ - ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ 
ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 

Νίκος I. ΑΘητάκης 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Τηλ. 229.612

Ιωάννης Ν. Κατεχάκης 
ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Ιωσήφ Μανουσάκης 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Γεώργιος Μαλτεζάκης 
ΠΝΕΥΜΟΝΙΟΛΟΓΟΣ

Γιαννίκος Μαλτεζάκης 
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟΣ

Νίκος Χόνδρος 
ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ

Διονύσιος Π. Κρέμης 
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Πλ. Ελευθερίας (Κτ. Ηλέκτρα) 
Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 229.612


